

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. december 5-én 17 órakor megtartott közmeghallgatásról

- Az ülés helye:** Milestone Intézet
Budapest, VII. kerület Wesselényi utca 17. I. emelet (Díszterem)
- Jelen vannak:** Niedermüller Péter *polgármester*
Bárdi Zsuzsanna, dr. Kispál Tibor, Szücs Balázs *alpolgármesterek*
Benedek Zsolt, Bónus Éva, Devosa Gábor, Ripka András, Sáli Annamária,
Veres Zoltán *képviselők*
- Távol maradt:** Garai Dóra, Molnár István, Nagy Andrea, Radics Béla, Ujvári-Kövér Mónika
képviselők
- Hivatali vezetők:** Tóth János *jegyző*
Dr. Nagy Erika *aljegyző*
Csüllög Szilvia Márta, Gyuris Gabriella, dr. Jávorai Péter, Maár Balázs,
Macherné dr. Sebők Irén, Nagy Nóra, Nemes Erzsébet, Tóth Csaba, dr.
Veninger Gyula Nándor *irodavezetők*, Sólyom Benedek *főépítész*
Mezeiné dr. Ludvai Erzsébet *irodavezető-helyettes*
- Meghívottak:** Dr. Bálint András *r. alezredes*, BRFK VII. Kerületi Rendőrkapitányság
Sedlák Tibor, *Erzsébetváros Rendészeti Igazgatósága*
Dr. Halmi Gyula, *Erzsébetvárosi Ingatlangazdálkodási Nonprofit Zrt.*
Erzsébetvárosi Szolgáltató Kft., Erzsébetvárosi Üzemeltetési és
Ingatlanfejlesztési Kft.
Nagy Zoltán, *Erzsébetváros Fejlesztési és Beruházási Kft., EVIKINT Kft.*
Runda Margit, *ERÖMŰVHÁZ Nonprofit Kft.*
Farkas Tünde, *Bischitz Johanna Integrált Humán Szolgáltató Központ*
Bencsik Katalin, *Erzsébetvárosi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat*
- Az ülést vezette:** Niedermüller Péter *polgármester*
- A jegyzőkönyvet vezette:** Bodzsár Tímea, Zöld Tünde

Niedermüller Péter polgármester

Hölgyeim és Uraim! Engedjék meg, hogy tisztelettel és szeretettel köszöntsem Önöket, és mindenekelőtt, elnézést kérek a hangom miatt. A hangom az valahogy ma reggelre eltűnt, de nem azért mert megriadtam a közmeghallgatástól, hanem egy ilyen influenzának, vagy náthának a kifolyása. Igyekszem majd érthetően beszélni. Engedjék meg, hogy ismertessem a ma este menetrendjét. Elsőként megnyitom a Képviselő-testület ülését, ezt követően beszámolok az előző közmeghallgatás óta eltelt időszakban tett intézkedésekről, eredményekről, valamint

ismertetem az önkormányzat terveit, fejlesztési szándékait. A beszámolók alatt van, lehetőség itt a helyszínen kérdést intézni a jelenlévő tisztségviselőkhöz. Kérdést feltenni szándékozó lakosokat arra kérem, hogy ezt a szándékukat kézfeltartással jelezzék a teremben lévő munkatársainknak, akik kiosztják a kérdés feltevéséhez szükséges formanyomtatványt. Kérjük, hogy csak egy kérdést írjanak fel a formanyomtatványra, tehát annyi formanyomtatványt kérjenek, ahány kérdést szeretnének feltenni. Kérdéseket a beszámolók végéig tehetnek fel, illetve adhatják le munkatársainknak. Felhívom figyelmüket, hogy a közmeghallgatáson csak közérdekű ügyekkel kapcsolatos kérdésekre tudunk válaszolni. A hasonló tartalommal feltett kérdések csak egyszer kerülnek megválaszolásra. Új napirendi pont felvételére pedig nincs lehetőség. A beszámolókat követően, kollegám felolvassa a kérdést feltevő személyek nevével az előzetes beküldött kérdéseket, vagy azok rövidített tartalmát, melyeket megválaszolok. Ezután kerül sor a helyszínen feltett kérdések ismertetésére és azok megválaszolására. Felhívom figyelmüket, hogy a közmeghallgatás maximum este 8 óráig tart!

Tisztelt Polgárok! Tisztelt Jelenlévők! Kedves Vendégeink! Tisztelt képviselő-testület! Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 54. §-a rögzíti, hogy „a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart, amelyen a helyi lakosság és a helyben érdekelt szervezetek képviselői a helyi közügyeket érintő kérdéseket és javaslatot tehetnek”. A közmeghallgatás, a helyi demokrácia olyan fóruma ahol közvetlenül beszélhetünk lakóhelyünk közügyeiről. Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. december 5-ei közmeghallgatását megnyitom. A Képviselő-testületből jelen van 10 fő, az ülés határozatképes. Távollétét bejelentette Nagy Andrea képviselőasszony, Garai Dóra képviselőasszony, Ujvári-Kövér Mónika képviselőasszony, Molnár István képviselő úr, Radics Béla képviselő úr! Tisztelt Képviselők! Most szavazásra teszem fel a 2023. évi közmeghallgatás napirendjét. Felhívom a figyelmet, hogy az elfogadáshoz egyszerű szavazattöbbség szükséges, kérem, hogy kézfeltartással szavazzanak! Köszönöm.

Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, jelen van 10 fő. A Képviselő-testület a napirendi pontokat 10 igen szavazattal elfogadta.

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2023. (XII.5.) számú jegyzőkönyvi döntése a Napirendi pontok elfogadásáról

(10 igen, 0 nem, 0 tartózkodás)

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy mai ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Javasolt napirendi pontok:

1. Beszámoló az Önkormányzat munkájáról
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester
2. Közérdekű kérdések, javaslatok
Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Úgy látom, hogy a testület egyhangúan elfogadta a napirendet, megállapítom, hogy ennek megfelelően fogunk a továbbiakban előre haladni.

1. számú napirend:

Beszámoló az Önkormányzat munkájáról

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Niedermüller Péter polgármester

Engedjék meg, hogy a polgármesteri beszámolót néhány számmal és sok adattal kezdjem! Erzsébetváros Önkormányzata 2023. évi költségvetését a Képviselő-testület 42 115 583 000 forint bevételi és kiadási fő összeggel, 0 ezer forint működési hiánnyal hagyta jóvá. A költségvetési rendelet évközben, három alkalommal került módosításra. A harmadik módosítást követően, a bevételi és kiadási előirányzatok fő összege 46 029 380 000 forintra emelkedett. A növekedést a 2022. évi költségvetési maradvány igénybevétele, néhány jogcímen az év közben befolyt többletbevétel, valamint a finanszírozási bevételek és kiadások körében történt előirányzat-változások okozták. Erzsébetváros Önkormányzata 2023. évi eredeti költségvetési rendelete működési hiányt nem tartalmazott, hitel felvételével nem számolt, a gazdálkodás végrehajtását saját forrásokból tervezte.

Engedjék meg, hogy mondjak néhány mondatot a képviselő-testületi munkáról. 2023-ban a mai napig bezárólag 15 ülést tartott a Képviselő-testület. A testületi határozatok száma: az 331, rendeletek száma: 29, 236 előterjesztés született, 19 módosító indítvány, és 10 interpelláció illetve képviselői kérdés. Nemcsak a Képviselő-testület, hanem a bizottságok is igen szorgalmasan végezték a munkájukat. A Pénzügyi és Kerületfejlesztési Bizottság 20 alkalommal ülésezett, a Városüzemeltetési Bizottság 13 alkalommal ülésezett, a Művelődési, Kulturális és Szociális Bizottság pedig 15 alkalommal ülésezett.

A száraz adatok és tények után engedjék meg, hogy áttérjek egy kicsit a tartalmi kérdésekre. Mint Önök bizonyára észrevették már, az önkormányzat az utóbbi időben egy új, bizonyos mértékig új koncepciót dolgozott ki, aminek a címe a Jövő7, és ez 5 pillérre épül. Ez a koncepció arra igyekszik, arra törekszik, hogy a legfontosabb céljainkat megfogalmazza. Azokat, amelyeket eddig is követtünk, és azokat is, amelyeket a jövőben is követni kívánunk, azaz bizonyosfajta kontinuitást jelenítenek ezek az elképzelések meg, és azt szeretnénk, hogyha ezeknek a megvalósulása nyomán Erzsébetvárosnak így új imázsa jöjjön létre. Olyan lenne, mint ami a jövő európai városát és kerületét jellemzi.

A Jövő7 – öt pillérre épül, a Gondoskodó Erzsébetváros, a Zöld és Fenntartható Erzsébetváros, a Fejlődő Erzsébetváros, a Tiszta, Rendezett és Biztonságos Erzsébetváros, valamint a Kultúrnegyed koncepcióira.

Ezekről a következőkben részletesen is fogok beszélni. Azonban már ezen a ponton is szeretnék kiemelni 2 mozzanatot, amit különösen fontosnak tartunk, vagy talán 3-at.

Gondoskodó Erzsébetváros azt jelenti, hogy itt egy olyan közösséget építünk, amelyben mindenki vigyáz mindenkire. Egy olyan közösséget építünk, ami összetartó, befogadó, egy olyan közösséget építünk, amelynek a lényege, hogy partnerségre épül emberközeli és bizalomra épül. Mondanom se kell, hogy manapság nem lehet már semmiféle fajta olyan várospolitikát, városvezetést folytatni, amelyiknek ne lenne alapvető fontosságú eleme a fenntarthatóság, és nekünk a fenntarthatóság nem egyszerűen egy szlogen, hanem az a filozófia, ha megengedik, hogy így fogalmazzak, amelyik vezényli, a mi mindennapi működésünket. Nyilván ide tartozik a fejlesztés, ide tartozik az itt élő embereknek, a polgároknak a biztonsága, és ide tartozik a kultúrában való investíció is. A gondoskodó Erzsébetvárosról beszélünk, akkor azt gondolom muszáj elmondani azt a tényt, amit nem tudom, hogy Önök közül hányan ismernek és hányan nem, ma a legutolsó felmérések szerint Erzsébetváros budapesti kerületek közül, a 22 kerület közül a 19. legszegényebb. Ezt a KSH-nak a legutóbbi adatai mutatják. A 19. legszegényebb akkor, amikor az egy főre eső átlagjövedelemről van szó, és ezt azt gondolom, hogy nem nagy örömmel vettük tudomásul. A szociális gondoskodás középpontjában továbbra is a családok állnak, az idősek állnak, és a megelőzés, a prevenció, mint olyan. Bizonyára emlékeznek arra, tavaly közmeghallgatáson is volt már arról szó, hogy átalakítottuk rendszert, szociális gondoskodás rendszerét, ennek köszönhetően többen, és nagyobb arányban jutnak

támogatáshoz, segítséghez. Azt kell megállapítanunk, hogy örömmel vagy szomorúan ezt nem tudom, évről-évre egyre többen tudják igénybe venni ezeket a támogatásokat. Arra törekszünk, hogy a támogatások ne abból álljanak, hogy valaki egyszerűen kap 1 000, 5 000 vagy 7 000 forinttal több pénzt, hanem az, hogy egyrészt megakadályozzuk azt, hogy az egyébként is nehéz sorban élő családoknak a helyzete ne romoljon tovább, ne legyen még súlyosabb a helyzete. Tehát van egy ilyen megelőző akció, hogy igen próbáljuk meg legalább egy bizonyos szinten megállítani a társadalmi lecsúszást. A másik pedig egészen nyilvánvalóan az, hogy perspektívát nyújtunk ezeknek a családoknak. Nem az a fontos, hogy valaki újra és újra termelje generációkon keresztül azt a helyzetet, amiben élnek, hanem az a fontos, hogy megmutassuk a családoknak, megmutassuk az embereknek, hogy van lehetőség kijönni ebből a helyzetből, a közösség az önkormányzat támogatja azt, hogy mindenki megtegye azt az erőfeszítést, hogy előbb-utóbb saját sorsának legyen az alakítója. Ebben a folyamatban nyilván kiemelt szerepet játszik a lakhatási biztonság megőrzése, erről külön fogok még a későbbiekben beszélni. Azt gondolom, hogy az egy nagyon fontos szempont, hogy a lakhatást segítsük, hogy a lakhatást is a szociális rendszer részének tekintsük. 2023. október végéig közel 128 000 000 forintot költöttünk szociális támogatásra. Emellett természetesen megtartottuk azt a korábbi gyakorlatot, hogy köszöntjük az itt Erzsébetvárosban született kisbabákat, az időseket, a 80, 85 és 90 éves szépkorúakat és a nagykorú állampolgárokat. Az elmúlt időszakban 200 kisbabát, 222 nagykorú és 690 idős polgárt köszönhetünk 30 000 Ft összegű támogatással, és persze a kisbabák még kaptak 15 000 forint értékű babaköszöntő utalványt is, hiszen ők erre rá vannak szorulva. Az elmúlt évekhez hasonlóan, az idei években is biztosította önkormányzatunk kerületi intézményekben az óvoda és iskolakezdési csomagot, ezt 250 óvoda és 240 első osztályos gyerek vehette ezt át szeptemberben. Külön örömet jelent számunkra, hogy 2023 szeptemberétől, az önkormányzat fenntartásában működő hét kerületi óvoda számára biztosítottuk, a szokásos étkezésen felül, friss zöldséget és friss gyümölcsöt. Balatonmáriafürdői üdülő igénybevételére 2 pályázat keretében, 7 intézmény szervezett nyári tábort, több mint 300 kerületi óvodás és iskola tábora volt a Balatonnál. Nagyon fontos szempontnak tartjuk, hogy támogassuk azokat a családokat, amelyekben sajátos nevelési igényű gyermekek nővekednek föl, az ő számukra a megfelelő pályázatokon, ezeknek a gyerekeknek a fejlesztésére több mint 1 500 000 Ft-ot fordítottunk. Hasonlóképpen én, személyesen is rendkívül fontosnak tartom, hogy támogassuk azokat a gyerekeket, akik jó, vagy nagyon jó tanulmányi eredménnyel végzik az iskoláikat, a tehetséggondozást a tehetséget támogassuk, a 2022/23. tanév év végi tanulmányi eredményének alapján 83 gyermek részére állapítottuk meg ezt az ösztöndíjat, amely immár emelt, amit 15 000 Ft összegben folyósít önkormányzatunk. Az Erzsébetvárosi Felsőoktatási Ösztöndíjról szóló önkormányzati rendelet alapján a 2023/24. tanévben 9 felsőoktatásban tanuló részesül a jövedelmi viszonyaitól függően havi 17 000, 21 000 vagy éppen 25 000 Ft összegű ösztöndíjban 10 hónapon keresztül. Ide tartozik az is, hogy az idei évben is csatlakozott önkormányzatunk a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz, amelynek keretében 6 pályázó részesül támogatásban, ők is a jövedelmi viszonyaitól függően 13, 14 illetve 15 000 forintnyi támogatásban részesülnek. Külön kategóriát jelent, a 2022-ben bevezetett művészet és sporttevékenység támogatása, amelyben a kerületben élő fiatalok maximum 60 000 Ft összegű, vissza nem térítendő támogatást igényelhetnek. A tehetséges fiatalokat pedig maximum 300 000 forinttal támogatjuk a sportbeli felkészülésükben. 2023-ban 33 kérelem érkezett sporttámogatásra, és ezen kívül 6 művészet iránt érdeklődő fiatal támogatunk, további 6 tehetséges fiatal nemzetközi szintű megmérettetésére való felkészüléshez is hozzá tudunk járulni anyagilag. Külön öröm számomra, hogy a fiatalok egyéni közlekedésének támogatására kiírt pályázat keretében 16 esetben kerékpárt, és csak 4 esetben jogosítvány megszerzését támogattuk. Ebből is láthatják, hogy a kerékpározás támogatása számunkra egy nagyon fontos szempont. Hasonlóképpen nagyon fontos szempont a parasportolók támogatása, erre a célra külön elkülönített összeg áll rendelkezésre, és itt is több nemzetközi versenyen való részvételt tudunk támogatni. Külön megemlítem a Varázs Doboz Fejlesztőközpontot és Játszóházat, amely prevenciószintértéként működik, ahol a korai

fejlesztés, pár hetes gyerekeknek nyújtunk gyógypedagógiai, pszichológiai ellátást, valamint mozgásfejlesztést, erzsébetvárosi és főváros más kerületekben élő gyermekek számára. Hasonlóképpen új és fontos intézmény, az ún. Fecske szolgáltatás, vagyis a fogyatékos embereket nevelő családok otthonában nyújtott időszakos kísérés és ellátás. Itt arról van szó, mindannyian tudjuk, hogy milyen nagy terhet jelent egy család számára, hogy ha ott fogyatékos, vagy sajátos nevelési igényű gyermek él, és hát a szülőknek a támogatása, ezeknek a gyerekeknek a gondozása is úgy gondoljuk, hogy fontos önkormányzati feladat. Végül, de nem utolsósorban itt említem meg azt, hogy jelentős erőfeszítéseket teszünk annak érdekében, hogy egy működő, jól működő és hatékonyan működő adósságkezelési tanácsadást vezessük be a kerületben, illetve vezettünk be a kerületben. Itt az EVIN és az Önkormányzat Humányszolgáltató Irodája, valamint a Bischitz Johanna közötti háromszögben próbáljuk megakadályozni azt, hogy családok olyan mértékig eladósodjanak, hogy utána már nincs módjuk arra, hogy ebből a helyzetből kijöjjenek. Hasonlóképpen rendkívül fontos feladatunk a civilekkel való együttműködés. Itt számos olyan civil szervezet van, akikkel a szociális szolgáltatások terén együttműködünk, most már hagyományosan. Az egyik például ilyen a Családok Átmeneti Otthona, amit a Lámpás Alapítvány működtet. Ők most új épületbe költöznek, talán látták már, tudnak róla, hogy a Nefelejcs utca 63. alatt az ő igényeiknek megfelelően építettünk föl, vagy újítottunk fel egy új helyszínt, ahol azt gondolom, hogy egész Budapesten kiállja az összehasonlítást, az a felújított épület. A Küldetés Egyesülettel a fogyatékos személyek nappali ellátásáról gondoskodunk, itt is közel 1 000 000 forintos, több mint 1 000 000 Ft-tal megemeltük az eddigi támogatást. Az utcai szociális munka ellátására Menhely Alapítvánnyal fogtunk össze, itt is 2 200 000 Ft összegről 4 700 000-re emeltük föl 2023-tól kezdődően a támogatást. A hajléktalanok éjjeli menedékhelye tekintetében a Myrai Vallási Közhasznú Egyesülettel dolgozunk együtt, a támogatás mértékét itt is megkétszereztük, az eddigi 1 500 000 forint helyett 3 000 000 Ft-tal támogatjuk őket. Hajléktalanok nappali ellátását pedig a Golgota Keresztény Gyülekezeten keresztül biztosítjuk, itt is 5 560 000 Ft keretösszeg erejéig járulunk hozzá az ellátás biztosításához. Természetesen az Étel az Élettért Alapítványt és támogatjuk az általuk végzett ingyenes ételosztást, ezt 5 000 000 forinttal támogattuk. Nagyon büszke vagyok a szépkorúaknak nyújtott szolgáltatásokról, az idősek nappali ellátásáról, a nyugdíjas klubokról, az ott folyó különböző tevékenységekről, speciális tornákról, különböző szakkörökről, alkotóművészeti csoportokról. Nem utolsó sorban az erzsébetvárosi taxi szolgáltatásról, amely havonta 30-35 kerületi idősenek vagy különböző terápiákban résztvevőnek ad segítséget ahhoz, hogy el tudjon jutni az orvosi ellátásra. Számos gondot okoz nekünk az egészségügyi feladatellátás. Azt kell mondanom, anélkül, hogy túlzottan belemennék, hogy a sorozatos rossz kormányzati döntések nyomán, kerületi egészségügyi ellátás lényegében teljes egészében magára maradt. Önök is tudhatják, hallhatták, hogy a védőnői hálózat is államosításra került, az önkormányzatnak nagyon kevés, nagyon szűk a mozgástere az egészségügyi ellátás területén, azt is tudják nyilván házi orvosaink életkora, átlagéletkora nem az 50-hez, hanem inkább a 70-hez közeledik, ami a jövő tekintetében nem sok jóval biztat minket. Az önkormányzat ettől függetlenül minden erejét mozgósítja a tekintetben, hogy az egészségügyi ellátást biztosítsuk, segítsük, támogassuk, ennek keretében például a Péterfy Utcai Kórház Urológiai Osztályának a támogatására, 17 000 000 forintnyi támogatást nyújtottunk. Ugyancsak a Péterfy Sándor utcai Kórház vér-depo kialakításával, és a műtő felszerelésével kapcsolatban 25 000 000 forintos támogatást nyújtottunk, és a házi orvosi szolgáltatásokat is igyekszünk folyamatosan támogatni, 2023-ban 42 szolgáltató, ezáltal mindösszesen 47 házi orvosi praxis költségeinek a támogatása valósult meg, összesen több mint, bőven több mint 18 000 000 forint értékben. További büszkeségeink az óvodáink és a bölcsődéink, ezeket igyekszünk folyamatosan állandó jelleggel felújítani, építeni, szépíteni, vigyázni rá, sőt biztos vagyok abban, hogy azok, akik ezeket az óvodákat, bölcsődéket ismerik, azok látják azt a gondosságot és azt a gondoskodást, amivel ezekről az intézményekről gondoskodunk. Hasonlóképpen fontosnak tartjuk azt, hogy a Bischitz Johanna intézményén belül, a legalacsonyabban fizetett munkakörökben megemeljük a béreket, hogy egy átgondolt

bérfejlesztési stratégiát hoztunk létre annak érdekében, hogy az itt dolgozó szociális munkások ne menjenek el más kerületekbe.

Ahogy az előbb mondtam ma már nincs olyan önkormányzat, amelyik nem arra koncentrál, hogy a fenntarthatóság politikáját megjelenítse a mindennapokban. Mi az első perctől kezdve ezen dolgoztunk ezért hoztunk létre rögtön 2019 elején Klímavédelmi és Fenntarthatósági kabinetet, amelyik egy sor olyan projektet indított el ebben a kerületben, amelyik más kerületekben alig-alig van jelen. Ugyanakkor az eltelt 1-2 év alatt látjuk, hogy mennyire megváltozott a minket körülvevő világ, a ránk zúduló energiaválság nyilvánvalóan új kihívást jelentett, egy olyan kihívást, amelyre mindenféleképpen reagálni kell. Ezért hoztuk létre 2023-ban 3 000 000 000 forintos kerettel egy energiahatékonysági és klímavédelmi alapot, amely egyrészt a megtakarítást támogatja, másrészt pedig a befektetést. Arra törekszünk, hogy az épületeket korszerűsítsük, energiahatékonyabbá tegyük az önkormányzati épületeket. Így került napelém az Erzsébet körüti hivatali épületre és majd idővel a Klauzál Csarnokra is, és ezek aztán az energia közösség részei lehetnek. Az önkormányzati lakás, és épület állomány energia hatékony felújítása is folyamatban van. És persze emellett a közterületek folyamatos zöldítése klímabarátta tétele, fásítási programja is hozzátartozik. A fő tájépítész közreműködésével egy egészen más új, zöld Erzsébetváros koncepciót dolgoztunk ki. Nem elhanyagolható az a szempont sem, hogy a társasházak energia megtakarítási és klímavédelmi céljait is támogatjuk, van a társasházak részére pályázat esővíz gyűjtők telepítésére, különböző környezeti nevelési programokat indítottunk el, és egy sor klímavédelmi oktatási programot is elkezdtünk a nyári iskolai táborokban. Fejlődő Erzsébetváros nagyon szorosan kapcsolódik egyrészt ahhoz, amit az előbb mondtam a közterületek, zöldfelületek fenntartásához, valamint az ingatlan állománynak a fent fejlesztéséhez. Azt gondolom, hogy mindannyian, hogy ha egy kicsit sétálnak a kerületben, akkor látják azt, hogy rendkívül sok zöldfelület fenntartás és parkrendezéssel összefüggő karbantartási munka folyt és folyik a kerületben. Különböző egynyári, és kétnyári növényeket ültettünk, a beteg és veszélyes fák kivágásra, majd pótlásra kerülnek, a meglévő faállományt folyamatosan ápoljuk és a játszótéri eszközöket is igyekszünk rendszeresen karban tartani. A zöldfelület fenntartás éves feladatellátási díja, 2023-ban bruttó 345 893 274 forint volt. Ezalatt elültetésre került, hogy csak néhány adatot mondjak Önöknek, hogy lássák, hogy nem csak általánosságban beszélek, 22 400 darab egynyári begónia illetve árvacsalán, 18 000 darab árvácska és 3000 darab virághagyma. Aki már ültetett ilyen növényeket az tudja, hogy milyen munkát jelent ennyi növénynek az elültetése. Emellett több mint 3 000 négyzetméteren rendeltünk meg gyepfelújítást, itt több mint 17 darab virágoszlopot helyeztünk ki a Garay téren. A meglévő oszlopos virágtartókra 2 300 darab cserépben, több mint 9 000 futómuskátlit telepítettünk. Sorolhatnám a 26 darab planténeres faültetést, a 48 darab talajszinti faültetést a 8 darab planténert, és 24 doboz oszlopos virágtartót, közösségi költségvetés lakossági javaslatok program keretében. Nagyon sok padot, több mint 100 padot újítottunk föl a Bethlen Gábor téren, az Almássy téren, Hutyra Ferenc parkban, a Városligeti fasorban, Damjanich utcában, Huszár utcában, Szenes Hanna parkban. Négy helyszínen építettünk ki öntözőrendszert Garay téren és környékén, a Rózsák terén, a Lövölde téren, Százház parkban, és természetesen megújítottuk a Madách téri, Herzl Tivadar téri és Almássy téri öntözőrendszert is. Azt gondolom, nagyon fontos fejlődés volt ebben az évben, hogy egy professzionális fő tájépítészek segítségével egyfajta, az előbb jeleztem új koncepciót dolgoztunk ki, amely folyamatosan megy lépésről lépésre, és a kerület különböző részeit, annak a zöldfelületi megújítását tervezi, Khétly Anna tér, Almássy utca, Nefelejcs utca, és a Klauzál téri közparknak a felújítása. A Klauzál téri közpark felújításával kapcsolatban meg kell említenem azt, hogy nagyon sok előre nem látott jogi nehézség merült fel a közbeszerzési eljárás során és emiatt az egész projekt elhúzódott. Ugyanakkor azt kell mondanom, hogy végül is minden rossz folyamatnak egyszer vége van, ennek is, és a héten várhatóan aláírásra kerül a kivitelezési szerződés és ennek megfelelően 2024. 2. vagy 3. negyedévében elkészül a Klauzál téri közpark felújítása.

Külön kell szólnom az ingatlan fejlesztésekről, mert az ingatlanállomány, mikor mi idekerültünk 2019 októberében-novemberében egészen elképesztő állapotban volt, és azóta is rengeteg erőfeszítést kíván meg, hogy valamennyire ezen a helyzeten úrrá legyünk. Én azt gondolom, hogy nagyon nagy, és nagyon jelentős lépések történtek. Ha megengedik, ismét mondok néhány, csak néhány, kiragadott adatot, hogy lássák a volumenjét ennek a munkának. Az önkormányzat saját forrásból 14 darab lakást újított fel, illetve tett rendeltetésszerű használatra alkalmassá, bruttó 170 000 000 forint értékben. Elkészült, ahogy az előbb említettem a Családok Átmeneti Otthona a Nefelejcs utca 63. szám alatt, a Király utca 49. és a Király utca 55. szám alatt az elektromos hálózat került teljes körű felújításra, a beruházás bruttó 74 000 000 Ft értékben valósult meg. A Kis Diófa utca 10-ben a tető felújítására kerül sor több mint bruttó 46 000 000 forint értékben. Ugyanakkor egy sor egyéb társasházfelújítási szerződés is létrejött Csányi utca 10., Dob utca 14., Kis Diófa 8., Kis Diófa 12 Nefelejcs utca 12., Péterfy Sándor utca 43., ezek 100 %-os önkormányzati tulajdonban lévő épületek, amelyeknek a felújítása folyamatosan folyik és történik. Jelentős előrelépést értünk el a lakások bérbeadása tekintetében, amikor olyan lakásokat adunk bérbe, amelyeket felújítási kötelezettség terhel. A 2023. évben a pályáztatott lakások száma 100 darab volt. Ezen lakásokra összesen 152 pályázati anyag érkezett, és 39 darab lakásra került megkötésre bérleti szerződés, további 33 lakás pályázat elbírálása még folyamatban van. Fontos területe a lakásgazdálkodásnak, és a lakás politikának a helyiséggazdálkodás. 2023-ra összesen 28 darab korábban kihasználatlan üres helyiség kerül bérbeadásra, és 39 darab helyiség visszavétele történt meg, ezáltal az éves bérleti díj növekménye bruttó 34 millió forint. 2023. évben összesen 11 helyiség pályázati kiírására került sor, 82 darab helyiségre vonatkozóan, a pályázatok kiírása folyamatos. Ma már ebben a kerületben csak és kizárólag pályázat útján lehet bérbe adni helyiségeket. Értékesítésre került 23 darab lakás, ez bruttó 410 000 000 forintot jelent, 13 darab műemléki lakás ez bruttó több mint 90 000 000 Ft-ot jelent, tudják ezek a műemléki lakások azok, amelyeket a kormány döntése értelmében kötelező volt eladni. Emellett eladtunk 5 darab pincét bruttó alig valamivel kevesebb, mint 70 000 000 forintért, 1 darab tetőteret, több mint 102 000 000 forintért és 3 darab üres telket bruttó 1,8 000 000 000 forintért, Alpár utca 4., Kis Diófa 5., és a Kis Diófa 14-16 szám alatt. Jelentős előre lépéseket értünk el a karbantartás és a fejlesztés területén is az év végéig mintegy 900 darab karbantartási illetve hibaelhárítási megrendelés érkezett be. Folyt a lomtalanítás 62 darab ingatlan esetében, ez bruttó több mint 56 000 000 forint volt. Nagyon fontos, folytattuk a kéményjáratok felújítását, így 11 darab kéményjárat felújítására került sor közel 9 000 000 forintért. Az elektromos hálózatoknak a cseréje, 15 lakás teljes elektromos hálózatának a cseréjére került sor, ez több mint 35 000 000 forint volt. Folyik a bérlemény ellenőrzés is, teljesen természetesen. 2023. évben eddig összesen felmért és bejárt ingatlanok száma 649 darab ebből 464 lakás esetében történt felmérés. Nem lakáscélú helyiségek esetében 553 bejárás történt és 322 felmérés zajlott. Nagyon fontos, hogy a társasházak támogatását is folytatjuk, erre is utaltam az előbbieken. Pályázati rendszer keretében, a legkülönbözőbb pályázatok vannak. Megint csak kiragadva mondok Önöknek néhány példát. 2023. november elejéig összesen 118 társasházi pályázat zajlott le, amelynek a támogatás teljes összege az 228 759 000 forint volt, ez kamatmentes kölcsön. Volt gáz kizárt pályázat 9 darab, amelynek a teljes összege 32 771 000 forint, volt energetikai és klímavédelmi pályázat, amelyre sajnos a 2 pályázat érkezett, ennek az összege 8 368 000 forint, és volt nyílászáró pályázat, amelyre 177 pályázat érkezett, ennek az összege 109 455 610 Ft volt. Összességében azt kell mondanom, hogy a támogatás, a társasházi támogatások teljes összege az 379 353 610 Ft volt, és ebből 122 564 010 Ft az vissza nem térítendő támogatások. Emellett persze volt egy sor további más pályázat Erzsébetváros Kertje, növényesítési pályázat, kerékpár tárolók támogatása, szénmonoxid érzékelő készülékek, hevederzár felszerelése, társasházi kapu figyelőrendszer, tehát egy egész sor, Tiszta Udvar Rendes Ház, vagy éppen magasnyomású mosó berendezés támogatása, tehát egy egész sor, és egész különböző területeken támogatjuk a társasházakat.

Ha van konfliktusos területe az önkormányzati munkának, és az önkormányzatnak ez a köztisztaság kérdése. Soha nem elég az, ami a köztisztaság vonatkozásában történik. Ezzel együtt az önkormányzat elkötelezett amellett, hogy megújítsuk és hatékonyabbá tegyük a köztisztasági ellátást, modernizáljuk a gépparkot. Itt is érdemes tudni néhány adatot, amelyet nem biztos, hogy mindannyian tudnak, havonta átlagosan 8 160 296 négyzetméter takarítunk. Itt a járdákról és a parkolósávokról van szó, gépi takarításról, kézi takarításról, magasnyomású vizes takarításról, a közparkok hétvégi takarításáról, a kutyafuttatók bio tisztítószerrel történő kezeléséről. Az utcai szemetesek ürítése szintén egy jelentős feladat, itt havi 30.560 kg hulladékot szállítunk el, míg a közterületekről átlagosan havi 7 960 kiló illegális lom kerül elszállításra. A tavaszi-nyári és őszi nagytakarítás során pedig átlagosan 379 000 886 négyzetméteren végzünk közterületi bio vegyszeres takarítást. Látják, hogy nagy feladatok és nagy erőfeszítéseket teszünk annak érdekében, hogy ez a takarítás minél hatékonyabb és minél eredményesebb legyen.

Külön kell szólnom a közrendről és a közbiztonságról, amelynek egyik legfontosabb fejlesztése az a kamera rendszerekre irányult. Az elmúlt években a teljes kamera-rendszer megújult, és 2024-ben pedig további 50 kamara kerül felszerelésre új helyeken, ennek ma már a tervezetési folyamata is zajlik. A Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda folyamatosan végzi a rendőrhatalósággal, a vámhatósággal, népegészségügyi valami katasztrófavédelmi hatóság munkatársaival együtt, az éjszakai szórakozóhelyek ellenőrzését, nyilván különös tekintettel belső Erzsébetvárosra. 107 ellenőrzésre került sor a nappali és éjszakai órákban, amely ellenőrzések továbbra is, jövő évben is folyamatosan zajlanak majd, a cél a vendéglátóhelyeknek a teljeskörű ellenőrzése volt, különös tekintettel az ott folytatott kereskedelmi tevékenység, zeneszolgáltatás vagy a tűzvédelmi szabályoknak való megfelelés vizsgálatára. A kereskedelmi hatóság a vendéglátó üzletek 24 és 6 óra közötti nyitva tartásával összefüggő hatósági vizsgálatok keretében a jogszabálysértő magatartás megállapítása miatt, 25 esetben a figyelmeztetés, 18 esetben több mint 2 000 000 forint összegben közigazgatási bírság, további 12 esetben a tevékenység végzésétől történő eltiltás, közigazgatási szankció alkalmazásáról döntött. 2023-ban tovább folytatódott a kerületben működő szálláshelyek ellenőrzése, a cél nyilvánvalóan az illegális szálláshelyek feltárása. 130 társasházban végeztek ellenőrzést kollegáink, amelynek során 109 esetben találtak olyan ingatlant, amelyeknél tisztázni kellett azt, hogy szálláshely-szolgáltatási tevékenységet folytatnak-e, vagy pedig valami mást. A Hatósági Iroda az összes bejelentést, ami a vendéglátóhelyekkel, szálláshelyek működésével kapcsolatos, a legalaposabban kivizsgálja, és minden olyan lépést megtesz, amely szükséges ahhoz, hogy helyreállítsuk a rendet és a biztonságot.

Szeretnék néhány szót szólni befejezésül a kultúrába való investícióról is. Nekünk az a meggyőződésünk, hogy Erzsébetváros egy olyan kerülete a fővárosnak, ahol nem lesznek akkumulátor gyárak és nem lesznek gumigyárak. Nekünk a kultúrába, művészetbe és a tudományba kell investálni. Ezt is csináljuk, ezt is igyekszünk minden erőnkkel támogatni. Itt nem csak az ERŐMŰVHÁZ által szervezett sokféle színes programra gondolok, hanem például arra is, hogy folyamatosan támogatjuk a kerületi színházakat, az Örkény Színháznak a fő támogatói vagyunk, de a Bethlen Téri Színház, Gólem Színház a Bihari János Kulturális Egyesület, az Erzsébetvárosi Eötvös Mesterségtörténeti Gyűjtemény, az Erzsébetvárosi Zsidó Történeti Tár támogatásával is a kultúrát, és a kulturális tevékenységet igyekszünk támogatni. Külön kell szólni az Erzsébetvárosi Irodalmi Ösztöndíjról, amelynek a rangja minden évben növekszik. Az idei évben már 50 pályázat érkezett, és a szakmai zsűri javaslata alapján, 5 alkotó részesült 6 hónapon keresztül havi 160 000 forint támogatásban. Külön szeretném kiemelni ebben az évben, hogy Budapest 150 Év-hez kapcsolódóan Erzsébetváros Önkormányzata a helyi zsidó szervezetekkel közösen, a Zsidó Budapest 150 éve című rendezvénysorozatot indította meg és bonyolította le. Ennek keretében számos koncertre, színházi előadásra, kulturális eseményre került sor, és kerül még sor egészen 2024 tavaszáig. Azt gondolom, hogy az is a kulturális támogatáshoz tartozik, hogy igyekszünk egy sor olyan lépést megtenni, ami a lakókhöz közelebb viszi a kultúrát, ennek keretében lehetővé tettük, hogy 50 %-os

kedvezményel iratkozzanak be a kerület lakói a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár Központi Könyvtárába és 2 tag könyvtárába. Községi könyvszekerényeket működtetünk ugyancsak a Szabó Ervin Könyvtárral közösen. Megindítottuk az ún. Kultúrnegyed katalizátor pályázatot, amelynek lényege az, hogy a kulturális, turisztikai és művészeti projekteket támogassunk, ami itt a kerületben zajlik. Nagyon fontosnak tartom a „Minden gyermek jusson el a színházba” programot, és nagyon fontosnak tartom, hogy a civil szervezeteket a nemzetiségi önkormányzatok kulturális programjait is folyamatosan támogadjuk.

Végül utolsó mondatként megemlítem azt is, hogy az erzsébetvárosi egyházi szervezetek szintén pályázat keretében támogatásban részesültek programjaik megvalósításához, ez mintegy 7 000 000 Ft összegű támogatást jelentett. Az az látható, hogy a legnagyobb színháztól az egyházi szervezet, civil szervezeteken keresztül, minden olyan szervezet támogatunk, amely kultúrát, kulturális eseményeket hoz a kerületbe.

Tudom, hogy nagyon sok adatot mondtam, bizonyára nem is mindegyiket könnyű megjegyezni szeretném mondani, még ennél sokkal többet tudnék hozni, de nyilvánvalóan nem fogom Önöket ezzel fárasztani. Én röviden ennyit szerettem volna elmondani az önkormányzat 2023. évi tevékenységéről, és akkor át fogunk térni az Önöktől előzetesen megérkezett kérdésekre addig is köszönöm, hogy meghallgattak!

2. számú napirend:

Közérdekű kérdések, javaslatok

Előterjesztő: Niedermüller Péter polgármester

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Üdvözlöm Önöket! Kövesdi Péter vagyok az önkormányzat kommunikációs vezetője, és engem ért az a megtiszteltetés, hogy én olvashatom föl az Önök kérdéseit, azokat a kérdéseket, amelyek beérkeztek írásban. Természetesen a végén, ahogy Polgármester úr is majd el fogja mondani, föl lehet tenni a kérdéseket azokon a papírokon, amiket időközben már kiosztottunk, és ha jól látom, már érkeznek is be a kérdések. A szabály az az, hogy én felolvasom a kérdést, és akié a válasz az válaszol rá. Alpolgármester asszony azt mondja, és ebben neki tökéletesen igaza van, hogy tudassuk Önökkel, hogy felvétel készül erről a mai eseményről. A felvétel ott hátul van. Természetesen, aki külön kéri, hogy ne szerepeljen, ezen a felvételen az megteheti ezt, és a végén a felvételtől őt kivágjuk, hogyha nem óhajt részt venni, egyébként a felvételt még nem is biztos, hogy közzé tesszük, nem tudom, hogy mi a döntés erről, hogy közzé tesszük, vagy nem tesszük közzé. Valójában a leiratot kell nekünk megőrizniünk erről a felvételtől. Akkor mondanám a kérdéseket! Gerő Erzsébet kérdéseivel kezdjük.

Niedermüller Péter polgármester

Bocsánat, hogy közbe szólok, szeretném mondani, hogy ha valaki, aki kérdést fölített, nincs itt, a teremben, akkor nem tudom, hogy érdemes-e föltenni a kérdését, hiszen úgy se tudja meghallani a választ!

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Akkor írásban válaszolunk amennyiben nincs itt. Akkor fölteszem a kérdést Gerő Erzsébet jelen van-e? Gerő Erzsébet nincs itt, ez esetben Gerő Erzsébetnek írásban fog válaszolni Polgármester úr a kérdéseire, ennyivel hamarabb megyünk haza. Egy pillanat mindjárt akkor nézzük, egy pillanat. Kurucz László úr jelen van-e? Kurucz László úr sincsen jelen, az ő kérdéseire is írásban válaszol, akkor a hivatal és a Polgármester Úr. Egy pillanat, Noé Krisztina jelen van-e? Igen. Akkor az ő kérdései.

Noé Krisztina kérdése:

2023-ban összesen hány alkalommal szabtak ki büntetést kerületünkben az e-rollerek szabálytalan parkolása miatt? Összesen hány forint folyt be a kerület kasszájába ezekből a büntetésekből?

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen a kérdést. Az ERI munkatársai állampolgári, személyes, vagy telefonon történt jelzés, elektronikus úton érkezett bejelentés (pl.: jarokelo.hu), illetve saját észlelés alapján kezdeményeznek intézkedést a szabálytalanul elhelyezett elektromos rollerok vonatkozásában. Önkormányzatunk, valamint a rollereket üzemeltető vállalkozások között létrejött közterület foglalásra vonatkozó szerződésekben meghatározottak alapján, Erzsébetváros közterületein szabályosan kizárólag az ún. „mikro-mobilitási” pontokon helyezhető el elektromos roller. Más, a meghatározott helyszíneken kívül elhelyezett elektromos roller vonatkozásában a közterület-felügyelő jogosult közigazgatási hatósági eljárást kezdeményezni. Látni kell ugyanakkor, hogy a szabálytalan elhelyezést végrehajtó személlyel szemben, csak minimális esély van arra, azonnali helyszíni intézkedés le lehessen folytatni, mivel a jogsértés tudomásunkra jutásakor a rollert rossz helyre parkoló személy, már rendszerint nem tartózkodik a helyszínen. Természetesen amennyiben lehetőség van a helyszíni intézkedés lefolytatására, az ERI munkatársai helyszíni bírságot szabnak ki az elkövetővel szemben és kötelezik a jogsértő magatartás okozta helyzet megszüntetésére. Figyelemmel az előzőekben foglaltakra, a kialakított gyakorlat az, hogy az ERI munkatársai a jogsértés tudomásra jutását követően, a lehető legrövidebb időn belül megjelennek a helyszínen, ahol fotódokumentációval rögzítik a jogsértő állapotot. Az elkészített felvételeket, az ügyeleti szolgálat elektronikus úton azonnal megküldi a járművet üzemeltető vállalkozásnak azzal a felszólítással, hogy amennyiben 2 óra időtartamon belül nem szüntetik meg a jogsértő állapotot, az elektromos rollert elszállítják a helyszínről és ezzel egyidőben közigazgatásági hatósági eljárást kezdeményeznek. Az eddigi gyakorlat alapján tájékoztatom, hogy a vállalkozások a felszólításoknak a meghatározott időintervallumon belül eleget tesznek, a területen tartózkodó mobil munkatársaikat a helyszínre küldik, akik megszüntetik a jogsértő állapotot, így elektromos roller helyszínről történő elszállítása még nem vált szükségessé.

Tájékoztatom továbbá, hogy a fentiekben leírt szabályozást megelőzően, 2021. évben összesen 272 db., 2022. évben összesen 155 darab elektromos roller közterületről történő eltávolítását hajtottuk végre, és a keletkezett iratokat a további közigazgatási hatósági eljárás lefolytatására illetékes Hatósági és Ügyfélszolgálati Irodának küldtük meg. 2023. évben összesen 39 db elektromos roller vonatkozásában 8 alkalommal kezdeményeztünk közigazgatási hatósági eljárást az üzemeltető vállalkozásokkal szemben a szabálytalan elhelyezés tekintetében.

Noé Krisztina kérdése:

A közterületi kamerák segítségével hány alkalommal szabtak ki büntetést, közúti szabálysértést 2023-ban azokban az utcákban, ahol megváltoztatták a forgalmi rendet. Összesen hány forintot szedtek be ezekből a bírságokból?

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Két időszakra bontva tudunk adatot mondani, mert jogszabály változás volt az év során a kiszabható bírság összege változott. 2023. január 1. és 2023. augusztus 31. közötti időszakban 1 587 esetben továbbítottuk a rögzített adatokat a BRFK VII. Kerületi Rendőrkapitányságnak további eljárás lefolytatása céljából, a kiszabható bírság összege összesen 47 650 000 forint volt. 2023. szeptember 1. és 2023. november 21. közötti időszakban 155 esetben továbbítottuk a rögzített adatokat a BRFK. VII. Kerületi Rendőrkapitányságnak a további eljárás lefolytatása céljából, a kiszabható bírság összege összesen 6 045 000 forint.

Összesen az 1 742 eset tekintetében 53 695 000 forint a kiszabható bírság összege. A kiszabott bírságból Önkormányzatunkhoz nem érkezik befizetés tekintettel arra, hogy ez az összeg a központi költségvetésnek a bevétele.

Noé Krisztina kérdése:

A forgalmi rend megváltoztatásával érintett utcákban 2023-ban összesen hány alkalommal szabtak ki bírságot közúti szabálysértés miatt, és összesen mekkora összeg folyt be az önkormányzathoz ezekből a bírságokból?

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen a kérdését. Ismét két adatot tudok mondani. 2023. január 1. és 2023. augusztus 31. közötti időszakban, 1 133 esetben 33 990 000 forint összegben, 2023. szeptember 1. és 2023. november 21. közötti időszakban, 936 esetben 36 504 000 forint összegben, összesen 2 069 esetben 70 494 000 forint összegben szabtak ki közigazgatási helyszíni bírságot munkatársaink. A kiszabott bírságösszegeből 2023. november 20. napjával bezárólag 50 688 000 forint összeg megfizetésére Önkormányzatunk felé.

Noé Krisztina kérdése:

2023-ban hány forintot osztott szét az önkormányzat valamilyen szociális segítség címén? Külön tüntessék fel a húsvéti és karácsonyi ajándécsomagokra, fenyőfákra költött pénzt!

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Hát akkor most számos számot fognak hallani, vagy sok számot fognak igyekezni fognak az összes számot pontosan felolvasni, tehát csak a 2023 mostanig érvényes állapotról beszélek, tehát 11. hó 30.

Átmeneti és létfenntartási gondhoz nyújtott települési támogatás: 43 566 121 Ft,

Temetési települési támogatás: 1 208 603 Ft

Gyermekvédelmi települési támogatás: 1 841 500 Ft

Gyógyszerkiadásokhoz és gyógyászati segédeszköz vásárláshoz nyújtott települési támogatás: 18 359 400 Ft

Lakásfenntartási települési támogatások: 36 451 800 Ft

Adósságcsökkentési települési támogatás: 1 293 280 Ft

Rezsitámogatás: 33 345 000 Ft

Táborozási támogatás: 56 000 Ft

Ösztöndíj támogatás: 3 230 000 Ft

Beiskolázási települési támogatás: 4 025 000 Ft

Kiegészítő szállítási támogatás: 253 770 Ft

Egyszeri gondozási települési támogatás: 100 000 Ft

Köztemetés: 22 289 926 Ft

Jövedelem pótló támogatás: 50 000 Ft

Otthonápolási támogatásra, egyszeri, rendkívüli COVID-ra, valamint támogatás egészségügyi szolgáltatás hátralékának kifizetéséhez nem került kifizetésre ezek nulla forintok összesen 166 070 400 Ft. került kiadásra.

Húsvéti utalványt 2023-ban 10 625 darabot vettek át 106 250 000 forint értékben.

A karácsonyi utalványok osztása még csak a mai napon kezdődött, így arról nem tudok értelemszerűen adatot szolgáltatni.

Fenyőfákat csak intézmények és szociális alapítványok kaptak, idén 36 fa beszerzésére került sor, melynek értéke talppal együtt 800 000 Ft.

Noé Krisztina kérdése:

Van-e jogszabályi akadálya annak, hogy Erzsébetvárosban a levegő minőségét lehessen mérni hitelesített eszközökkel? Ha nincs jogi akadálya, akkor miért nem szervezik meg ezt a mérést?

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm ezt a kérdést is. Az Országos Meteorológiai Szolgálat (ha jól tudom éppen megszüntette a kormány) a Fővárosi Önkormányzat megbízásából végzett levegő minőségi felméréseket Erzsébetvárosban. A Rózsák terén 2021 késő őszi, és 2022 tavaszi időszakában. A mérésekről szóló vizsgálati jelentéseket kérés esetén az Önkormányzat el tudja küldeni. A mérések azt mutatták, hogy a szennyező anyagok koncentrációjának alakulása nagyon hasonló a Teleki téri állandóan működő mérőpont által mért koncentrációk alakulásával. Mivel az Országos Meteorológiai Szolgálat tájékoztatása alapján egy egyhetes mérés költsége kb. egymillió forint, és egy erzsébetvárosi mérés minimális eltérést mutat a Teleki téri mérőközpont nyilvánosan elérhető adataihoz képest, az Önkormányzat álláspontja szerint nem érdemes külön erzsébetvárosi hitelesített méréseket végezni.

Megjegyzendő, hogy az Erzsébetvárosi Önkormányzat szeretett volna egy szűk utcában is mérni a levegő minőségét, de az Országos Meteorológiai Szolgálat ragaszkodott a Rózsák terén történő méréshez, mivel egyrészt álláspontjuk szerint a levegőterheltségi szint és a helyhez kötött légszennyező források kibocsátásának vizsgálatával, ellenőrzésével, értékelésével kapcsolatos szabályokról szóló 6/2011. (I.14.) VM rendeletének 2. mellékletének a levegő minőségét mérő pontok elhelyezésére vonatkozó előírások nem teszik lehetővé a szűk utcákban történő mérést, másrészt a mérésekhez szükséges állandó áramforrást nem igazán lehetett volna biztosítani egy szűk utcában biztonságos módon.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

A következő kérdéseket Pálinkó Livia tette föl. Ő itt van-e? Nincs itt Pálinkó Livia, akkor az ő kérdéseit is most írásban fogja Polgármester úr megválaszolni. Szabó Éva itt van-e? Szabó Éva nincs itt, akkor az ő kérdéseire is írásban válaszolódnak meg. Vajnai Attila itt van? Vajnai Attila itt van.

Vajnai Attila kérdése:

Erzsébetváros lakóinak egy csoportja beadvánnyal fordul az ombudsmanhoz annak érdekében, hogy alapvető jogait megvédje az éjjeli zajt és biztonsági kockázatot okozó kocsmáktól. Amennyiben az ombudsman megállapítja a jogsértést, készek lesznek elrendelni az éjjeli zárórát az éjjeli zárórát, gondolom éjjeli akart lenni, itt éjjeli van belső Erzsébetvárosban is, hogy az itt lakóknak is biztosítani lehessen a pihenéshez és az egészséges környezethez való jogát?

Vajnai Attila

Köszönöm szépen. Egy szóbeli kiegészítéssel kezdeném az adott ügyben az éjjeli zajterheléssel kapcsolatban van egy ilyen áttörés jellegű új fejlemény. Gödön az akkumulátor gyár a működése során tapasztalható éjjeli zaj esetében, a Kormányhivatal területileg illetékes Kormányhivatal megállapította, hogy átlépik azt a zajszintet, amely tolerálható. Tehát jogszabály szerint túl hangos ez a gödi akkumulátor gyár, és a hűtő torony, illetve egy régi kazánház berendezésének a leállítását kezdeményezi. Ez a legfrissebb, legkonkrétabb hír. Nem az egész gödi gyár leállításáról van szó éjjel, csak 2 berendezésről. De konkrétan megtörtént egy jogi aktus, miszerint egy Kormányhivatal megvizsgálta az éjjeli zajterhelés kérdését, megállapította a túl magas zajszintet, és szankciót vezetett be. Hozzáteszem, tehát az

ombudsmanhoz írandó, egyébként itt van nálam, aki még szeretné aláírni, szívesen veszem, ezen a héten be fogjuk adni az ombudsmannak a beadványt, tehát ezen a beadványon túl az önkormányzat tekintettel erre az új fejleményre, kész-e arra, hogy esetleg a Gödön tapasztalatot szerzett új Jegyzőnk segítségével, beindít egy hasonló folyamatot, mint ami Gödön most elértek szerintem a civilek? Ezért nagyon fontos plusz kérés, és megjegyzem, nem véletlen volt, nem véletlen az éjjeli zárórát írtam, nem akarok ragaszkodni az éjjeli zárórához, mert a lakók egy része szeretné még hamarabb bezárni a túl hangos helyeket, mások meg hajlandók némi kompromisszumra. Az éjjeli záróra szerint az éjjeli órákban, tehát nem hajnali 5 órakor kell bezárni ezeket a helyeket. Köszönöm szépen.

Niedermüller Péter polgármester

Én is köszönöm szépen Vajnai úr kiegészítését! Szeretném mondani, hogy az önkormányzat mindent el fog követni, hogy egy olyan nagy zajt okozó gyár, mint a Samsung, ne kerüljön a VII. kerületbe, és nem is fog idekerülni soha. Ugyanakkor Vajnai úr azt is nyilván tudja, hogy az általa nagyon újszerűnek nevezett intézkedés az viszonylag gyorsan módosításra került, úgyhogy ott ilyen igaz én lényegi változtatás nem történt. A mai újságok azzal vannak tele, hogy a lakók továbbra is nyugtalanok és nem tudnak aludni a zajtól, de ez hála istennek nem a mi problémánk. Vajnai úr eredeti kérdésére válaszolva azt tudom mondani, hogy meg fogjuk várni az ombudsman álláspontját, spekulatív kérdésekre nem tudok válaszolni. Majd ha megjön az ombudsman álláspontja, megfogalmazódik, megismerjük annak a tartalmát, akkor visszatérhetünk erre a kérdésre. Ugyanakkor két dolgot szeretnék elmondani ennek kapcsán. Nyilvánvaló, hogy mi az önkormányzat, természetesen fontosnak tartjuk az itt lakók jogát a pihenéshez, és az egészséges környezethez. Ha nem így lenne, ha nem így lett volna, akkor úgy jártunk volna el, mint az előző Fidesz-es önkormányzat, lovak közé dobta gyeplőt és hagyta, hogy a belső erzsébetvárosi vendéglátóhelyek azt csináljanak, amit akarnak. Nekünk az egyik első feladatunk, az első lépésünk volt az, hogy a lakók és a vállalkozók képviselőinek bevonásával megalkottuk a kritériumrendeletet. Amelyről továbbra is azt gondoljuk, hogy valószínűleg nem tökéletes, mi sem vagyunk azok, állandó figyelemre és javításra szorul, de mégis hosszú évek után az első olyan lépés volt, az első valódi cselekvés volt, egy olyan örökségnek megoldására, egy olyan konfliktusnak a megoldására, amelyet nem mi hoztunk létre, és nem mi fejlesztettünk a jelenlegi szintre. Ami a kötelező és mindenkire vonatkozó éjjeli zárórát illeti: ezzel kapcsolatban korábban, az előző önkormányzati vezetés megkérdezte a kerületben lakók véleményét. Ez a referendum akkor érvénytelen lett. Ennek sok oka van, az egyik talán éppen az, hogy az erzsébetvárosiak nem elhanyagolható része úgy véli, mindez része a Fővárosnak, és ha szabályozott keretek között tudjuk működtetni, akkor többet hoz, mint visz. Tudják, hogy az itteni ingatlanok ára nem csökkent, hanem nőtt; és megértik, hogy az itt letelepedett vállalkozások, köztük a vendéglátók sikere közös érdekünk. Mondom mindezt úgy, hogy világos legyen, még egyszer: számunkra természetesen az erzsébetvárosiak érdeke az első.

Vajnai Attila kérdése:

Kérem, adja meg, hogy az önkormányzat mekkora összeget fordított a közterületek takarítására 2023-ban! Az adatokat kérem havi bontásban megadni! Kérem, hogy külön tüntessék fel a belső Erzsébetváros közterületeinek takarítására fordított összegeket havi bontásban!

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Vajnai úr jól megdolgoztat engem most a számokkal. Tájékoztatom, hogy a köztisztasági feladatellátás keretében kerül sor a kézi,- gépi,- magasnyomású takarításra felül további feladatok ellátására, pl. a hulladékgyűjtők ürítésére, a lakosság által a közterületen elhagyott hulladék gyűjtésére, szállítására. A köztisztasági feladatellátási szerződés keretében az Erzsébetváros Kft. látja el, és a költségeivel ő számol el.

A következőkben föl fogok olvasni egy táblázatot, amely 2023 első kilenc hónapjára vonatkozóan a köztisztasági feladatellátásra fordított összeget tartalmazza, valamint a köztisztasági feladatellátásra fordított összegből belső Erzsébetvárost külön kiemelem, akkor ennek megfelelően.

2023 januárjában köztisztasági feladatellátásra fordított összeg nettó 47 953 025 forint volt, ebből belső Erzsébetvárosra 13 024 596 forint jutott. Februárban a teljes összeg az 52 356 236 forint volt, ebből belső Erzsébetvárosra 14 872 096 forint költség jutott. Márciusban, a teljes összeg 52 255 678 forint, a belső Erzsébetváros esetében ez az összeg 16 255 067 forint. Áprilisban az összes költség 57 048 909 forint, a belső Erzsébetvárosra fordított összeg 18 676 082 forint volt. Május 52 218 711 forint, belső Erzsébetváros esetében 18 937 507 forint. Június 51 941 390 forint, belső Erzsébetváros esetében 19 812 603 forint. Júliusban 55 294 021 forint, belső Erzsébetváros esetében 20 330 422 forint. Augusztusban 38 468 779 forint, belső Erzsébetváros esetében 17 260 306 (tévesen hangzott el a helyes szám 17 260 306) forint volt. Az összes nettó a kerület egésze vonatkozásában 449 122 672 forint volt, az összes bruttó 570 385 793. Belső Erzsébetváros esetében az összes nettó 157 127 536 forint és az összes bruttó 199 551 971 forint volt

Vajnai Attila kérdése:

Ön szerint megfeleltek a Deer Garden Kft. korábban, majd a 2023. június 26-án bejelentett alvállalkozói munkavégzésének körülményei a közbeszerzésekkel kapcsolatos szabályoknak? Miért csak 2023. június 26-án jelentették be a Happy Mia Kft.-t, mint alvállalkozót? Hogyan tudtak elszámolni a korábban végzett munkával, ha nem voltak bejelentve?

Niedermüller Péter polgármester

Közben jelentkezett egy úr, amíg olvastad fel a kérdést. Nem tudom, hogy ő neki most adunk szót vagy később?

Név nélküli (férfi hang)

Az utolsó száma mit belső Erzsébetvárosra mondott a 179 000 forint volt egy hónapra. Ha jól mondta a számot, akkor az, 0 takarítást jelent gyakorlatilag.

Niedermüller Péter polgármester

En ezt értem, hogy amikor azt gondolják, hogy biztos, hogy nem jó szám, nyilván más számot nem tudok fölolvasni, mint amit a kollegáim összeállítottak. Azt gondolják, hogy valamelyik szám nem stimmel, akkor nagyon szívesen leellenőriztettem ezt még egyszer, és írásban tájékoztatjuk Önt. Még az is lehet, hogy mi elírtunk valamit, ez előfordulhat. De akkor majd kollegámmal az e-mail címetek egyeztetik, és akkor tájékoztatjuk Önöket. Áttérhetek a következő kérdésre, ami elhangzott itt az előbb?

Mint azt Vajnai úr is tudja, a közterületi takarítási feladatokat Erzsébetváros Kft. végzi, a közte és az Önkormányzat között levő köztisztasági feladatellátási szerződés alapján. Az Erzsébetváros Kft. által bonyolított nyílt uniós közbeszerzési eljárás eredményeként az Erzsébetváros Kft. és a DeerGarden Kertészeti és Szolgáltató Kft, valamint a Kerekerdő 1998 Kertészeti és Erdészeti Kft. között létrejött szerződés keretében kerül sor többek között belső Erzsébetváros kézi takarítására. A közbeszerzés során lefolytatott beszerzéssel összefüggésben az Erzsébetváros Kft.-nek a DeerGarden Kertészeti és Szolgáltató Kft.-vel, valamint a Kerekerdő 1998 Kertészeti és Erdészeti Kft.-vel szerződéskötési kötelezettsége keletkezett. A két cég által a saját teljesítésébe bevont alvállalkozó bejelentése nem tartozik sem Erzsébetváros Önkormányzata, sem az Erzsébetváros Kft. feladatkörébe, továbbá két cég és alvállalkozóik közötti elszámolás módjával kapcsolatban sincs Erzsébetváros Önkormányzatának feladata, döntési jogköre.

Vajnai Attila kérdése:

Kérem, adja meg, hogy a 2023. június 22-én kelt bejelentésomban megnevezett gépkocsi mely alvállalkozó tulajdonában van vagy volt, és azt is, hogyan fordulhatott elő, hogy huzamosabb ideig használhatta szerződés nélkül az önkormányzat tulajdonában lévő telket. Ennek a gépkocsinak a jogtalan parkolása (ingyenes használat) milyen kárt okozott az önkormányzatnak, és ki fogja ezt a kárt kompenzálni?

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen a kérdést. 2022. június 06. napján kelt, az Ön részére küldött tájékoztatásban szerepel, hogy „Az Erzsébetváros Kft. tájékoztatása szerint a Dob utca 37-41. szám alatti ingatlan - az ingatlan mögött található Belvárosi Pihenőparkkal (Janikovszky Éva park) együtt – az Erzsébetváros Kft. kezeli, annak kaszálásával, gyommentesítésével, növények ápolásával, takarításával, a kerítés karbantartásával, illetve a hozzá tartozó járdaszakasz takarításával és síkosságmentesítésével. Az ingatlan a kertészeti és takarítási tevékenységek támogatására időszakos és állandó jelleggel az Erzsébetváros Kft. saját járművekkel használja, illetve erre, valamint a takarítási eszközök tárolására – külön engedély alapján – lehetőséget biztosít a megbízott partnerei részére is, a megbízotti feladatok szakszerű ellátása érdekében.”

Vajnai Attila kérdése:

Ön szerint az önkormányzat által belső Erzsébetváros közterületeinek takarítására kifizetett összegért cserébe arányos értékű munkát végeztek el az alvállalkozó alkalmazottai annak ismeretében, hogy ezeket a munkásokat napi bejelentéssel foglalkoztatták?

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata és az Erzsébetváros Kft. között határozatlan idejű köztisztasági feladatellátási szerződés van hatályban. Az Erzsébetváros Kft. által bonyolított nyílt uniós közbeszerzési eljárás eredményeként az Erzsébetváros Kft. és a DeerGarden Kertészeti és Szolgáltató Kft., valamint a Kerekerdő 1998 Kertészeti és Erdészeti Kft. között létrejött szerződés keretében kerül sor többek között belső Erzsébetváros kézi takarítására. A közbeszerzés során lefolytatott beszerzéssel összefüggésben az Erzsébetváros Kft.-nek a DeerGarden Kertészeti és Szolgáltató Kft.-vel, valamint a Kerekerdő 1998 Kertészeti és Erdészeti Kft.-vel szerződéskötési kötelezettsége keletkezett.

A rendelkezésünkre álló adatok alapján a szerződésben rögzített kézi takarítás munka elvégzésre került, és az ellenszolgáltatásként a szerződésben rögzített díj kifizetésre került. Tájékoztatom a Tisztelt Jelenlévőket, hogy a Képviselő-testület döntése alapján belső Erzsébetváros kézi takarításának átalakítása folyamatban van.

Vajnai Attila

November 7-én adtam be a közérdekű bejelentésemet, amelyekben ugyanazok a kérdések szerepelnek, amelyeket feltettem a közmeghallgatáson. A megkapott válaszokból egyértelmű, hogy az önkormányzat vezetői nem hajlandók kivizsgálni a jogsértést, nyilvánvaló kár érte az Önkormányzatot, olyan munkavégzés történt, ami elfogadhatatlan kizsákmányoló munkásokkal szemben, nem bizonyítható, hogy 13 emberrel takarítottak. Külön felháborító, hogy ingyenes parkolást biztosítottak egy alvállalkozónak, akik csak az után jelentettek be, hogy én bejelentést tettem róluk. Mivel a válaszokból egyértelmű, hogy nem kíván az önkormányzat ez a vezetés ezzel foglalkozni, ezért a szükséges jogi lépéseket a jövő héten megteszem. Köszönöm szépen.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Egyebekben pedig Vajnai úr a rendőrkapitányhoz is intézett kérdést kérdés a következőképpen szól:

Kérem, adja meg, hogy 2023-ban hány alkalommal jártak el prostitúcióval kapcsolatos cselekmény miatt Erzsébetvárosban? Hány stricit fogtak el 2023-ban? Ön szerint miért ennyire alacsony a hivatalos statisztikákban a prostitúcióval kapcsolatos esetek száma? Lehetséges, hogy a stricik előre értesülnek a razziákról?

Erre a kérdésre a BRFK-tól kaptunk egy választ, ezt most én olvasnám fel, mert ez volt a kérés én megpróbálom ezt pontosan idézni:

„A kért adatok az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 3. § 5. pontja alapján közérdekű adatnak minősülnek. Jelen közmeghallgatást a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. § alapján Erzsébetváros önkormányzata tartja. Amennyiben a kérdezőnek a BRFK VII. Kerületi Rendőrkapitányság vonatkozásában közérdekű adat megismerése iránti igénye merült fel, kérjük, hogy azt közvetlenül a rendőrkapitányság police.hu weboldalon feltüntetett bármely elérhetőségén, írásban nyújtsa be. A rendőrkapitányság az adatigénylést az Info tv.-ben foglalt rendelkezésekre figyelemmel teljesíti.”

Niedermüller Péter polgármester

Mielőtt a következő kérdés elhangzik, azelőtt Rendőrkapitány úr szeretne néhány mondatot mondani még.

Dr. Bálint András r.alezredes kapitányságvezető

Annyit szeretnék mondani, nyilván nem bújunk el semmilyen kérdés elől. A számszaki adat közlése az, ami egyébként az előzőek alapján közérdekű adatnak minősül, ezért arra vonatkozik, az a tájékoztatás, amit a Vajnai úrnak adtunk. A jelenségről tudok pár mondatot mondani egyébként. A lényeg az, hogy a jogi szabályozás ketté bontja a történetet. A tiltott prostitúció szabálysértés, még vannak, fogalmazzunk úgy, mert nem mindenki büntetőjogban jártas, a ráépülő magatartások, akik ugye hívjuk úgy, hogy a lányokon élőködnek. Vajnai úr úgy fogalmazott strici, de ennek számtalan meg egy magatartási formája van, a kerítés, kitartottság, prostitúció elősegítése ezek a Btk.-ban egy részben vannak foglalva, ezek a bűncselekmények. Az, hogy miért ilyen kicsi és alacsonyan szám egyébként az, hogy átalakult ennek a fajta bűncselekménynek, szabálysértésnek a végrehajtása. Közterületről egyre inkább eltűntek ezek a jelenségek egyre kisebb számban vannak jelen. Akik pedig benne vannak, gyakorlatilag mindannyian érdekeltek abban, hogy a jelenség menjen, így a látencia valóban magas, ahogy Ön is egyébként rámutatott. Természetesen, hogyha nekünk valaki azt mondja, hogy őt leszólítják az utcán és prostitúciós tevékenységet ajánlanak föl számára, akkor mi egyébként el fogunk járni ezekkel az illetőkkel szemben. Ezt tudnám mondani ezzel kapcsolatban, igen valóban alacsony a látencia, de ennek ezek az okai egyébként, hogy mindenki, aki benne van érdekelt a rendszer működésében és ez a tevékenység egyre inkább eltűnik az utcákról, és hogy ha valaki felmegy az internetre, akkor meghatározott oldalakon, akkor láthatja egyébként, hogy hogy lehet a szolgáltatásokat igénybe venni. Csak ennyivel akartam kiegészíteni az írásbeli választ. Köszönöm szépen a lehetőséget.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Köszönöm szépen. Polgármester úr kíván még ehhez valamint hozzá szólni? Nem, véletlenül se. Utolsó kérdés ebből a blokkból, Bárdi Zsuzsanna alpolgármester asszony fog válaszolni rá. A kérdés egyébként így szól!

Vajnai Attila kérdése:

A Klauzál utcában több épületen is hosszú évek óta védőháló van, mert omlanak róluk a faldarabok. Ön fel is vetette nyilvánosan a problémát, de sajnos a hatóságok nem léptek semmit. Ön támogatná, ha a lakók demonstráció keretében felpályás lezárást szerveznének a Wesselényi - Klauzál sarkon, hogy kikényszerítsék a hatóságok gyorsabb eljárását?

Bárdi Zsuzsanna alpolgármester

Köszönöm a kérdést. Valóban nagyon sok problémát okoznak Erzsébetvárosban az omladozó magántulajdonban lévő épületek, amelyeknek állagmegóvását, karbantartását sokszor éveken át elmulasztják a tulajdonosok. Így van ez a Klauzál utcában is, ahol az Ön által említett épületek esetében, amelyek közvetve egyébként, a Magyar Nemzeti Bank tulajdonában állnak. Az önkormányzati hivatal, illetékes irodája rendszeresen értesíti az építésügyi hatósági szerepet ellátó Kormányhivatalt, a balesetveszélyes helyzetről, de innentől sajnos a Kormányhivatalon múlik, hogy intézkednek-e, és ha igen, akkor milyen gyorsasággal, hatékonysággal. Az említett épületeknél rendszerint valami intézkedés történik, új hálót helyeznek fel, amelyek sajnos legjobb esetben is csak pár napig jelentenek megoldást, és utána a továbbiakban nem történik semmi. Ezért voltunk kénytelenek idén tavasszal önkormányzati hatáskörben végül a járdát elkordonozni és elkeríteni, mert gondoskodnunk kellett arról, hogy a közlekedők ne legyenek folyamatos veszélyben. Nyilván ez sem végleges megoldás, de önkormányzati hatáskörben ennyit tehattünk. Jelen esetben mind a Magyar Nemzeti Bank, mind a Kormányhivatal folyamatos mulasztásban van. Az MNB a karbantartási és veszély-elhárítási kötelezettségei illetően, a Kormányhivatal pedig a hatósági jogkörök hatékony használatát illetően. Úgy gondolom, hogy a helyi lakosságnak minden joga megvan ahhoz, hogy akár látványos demonstrációval és tiltakozzon azok ellen, akik ilyen veszélyeztető helyzeteket tartanak fenn. Köszönöm szépen.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Következő kérdést Gyorsok Ilona tette fel. Ő itt van-e? Gyorsok Ilona nincs itt. Akkor az ő kérdését is Polgármester úr, írásban fogja megválaszolni. A következő Som Ibolya. Ő itt van-e? Som Ibolya itt van. Az ő kérése a következőképpen szól!

Som Ibolya kérdése:

A Szövetség utcában lakom és a belső Erzsébetváros egyetlen egy utcája, ami nincs felújítva. Nagyon érdekelné a jövődöbéli sorsa, esetleg, netán mikor lehetséges?

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen a kérdést. A Szövetség utca útburkolat felújítása szerepel az önkormányzat fejlesztési terveiben. Folyamatosan figyelemmel kísérjük a kerületi útburkolatok állapotát, de a Szövetség utca burkolatának állapota, szakértők szerint, nem indokolja az azonnali beavatkozást. A felújítás műszaki tervezését, azonban össze kell hangolni a zöldítési, növényesítési szándékunkkal, és lehetőségekkel is. Akadályozhatja, hátráltathatja a felújítást az utcában várható nagy beruházások, a Szövetség utca 4-6. szám alatt félbehagyott építkezés folytatása, illetve a Szövetség utca 24. szám alatti, volt Almássy téri Szabadidő Központ helyére tervezet, szállodaépítkezés is, melyek építési teherszállítási útvonala ezt az utcát érintené, viszont az építkezés nehéz tehergépjármű forgalmát, nem lenne célszerű a felújított útburkolatra ráengedni.

Som Ibolya kérdése:

Érdekelne a Dohány-Osvát utca sarkon lévő volt Kulacs étterem sorsa is, mert nap, mint nap oda-vissza a pusztulását látom kb.20 éve.

Niedermüller Péter polgármester

En is. Tekintve, hogy 2020. március 1-jét követően az önkormányzattól elvonták az építésügyi hatósági feladatokat, és ezt azóta, Budapest Főváros Kormányhivatala látja el, sajnos semmilyen olyan hatáskörrel nem rendelkezünk, hogy a leromlott állagú épületek tulajdonosait - jókarbantartás címén- kötelezzük az állagmegóváásra. Mivel az érintett ingatlan magántulajdonban van, a vendéglátó egység tulajdonosa/jövőbeli üzemeltetője hivatalunkat ezidáig nem kereste, így a szándékuk sem ismert. Mivel az ingatlan jókarbantartási kötelezettséggel kapcsolatos hatáskört, az építésügyi hatóság gyakorolja, ezért ilyen irányú megkeresést a hatáskörrel rendelkező hatósághoz szükséges eljuttatni.

Som Ibolva kérdése:

Tovább haladva a Dohány-Erzsébet körút sarkon, de inkább az Erzsébet körúti részen van egy volt virágos pavilon zárva, amit éjszaka már csak ilyen megbújó vízdének használnak. Miért nem lehet ezt eltávolítani?

Niedermüller Péter polgármester

Az Erzsébet körút fővárosi kezelésű és tulajdonú közterületnek minősül, ezért ez ügyben a Fővárosi Önkormányzat a hatáskörrel rendelkező hatóság, azonban a köztisztaság és a megfelelő higiénia elérése érdekében, kérdése nyomán, Önkormányzatunk hivatalosan is megkeresi ez ügyben, a Fővárosi Önkormányzatot.

Som Ibolva kérdése:

Többször szoltam és fogok is a New York Kávéház és étterem miatt, mert nem csak főbejárata van egy ilyen komplexumnak, hanem hátsó gazdasági bejárata is, valamint a Rákóczi úti oldala is! Hosszú évek után sikerült kordonnal lekeríteniük, de ez ne jelentse már azt, hogy ugyan olyan koszos maradjon, mert nem takarítják!

Niedermüller Péter polgármester

Ugyanazt az eljárást követjük, mint az előbbieken mondtam, az Ön bejelentése nyomán a köztisztaság érdekében levélben fogom megkeresni a szálloda üzemeltetőjét a közterület tisztán tartása miatt.

Som Ibolva kérdése:

A Madách téri Ördög Sarok nevű korcsma meg több mint gyalázat! A város közepén egy ilyen putris lerobbant ivó, szerintem abban a környezetben szégyen, nem csak a kerület, de egész Budapest számára.

Niedermüller Péter polgármester

Tekintettel arra, hogy az érintett vendéglátó teraszok teljes egészében a Budapest VII. kerület, Károly körút 13-15. szám alatti társasház tulajdonában található magánterületen kerültek kialakításra, azaz nem közterületen, így az Önkormányzatnak nincs lehetősége meghatározni a bútorok színét vagy minőségét. Mivel a Madách teret övező valamennyi épület egyedi műemléki védelem alatt áll, ezért azok megjelenésével kapcsolatosan sajnos településképi hatáskört nem gyakorolhat az Önkormányzat. Amennyiben azokkal kapcsolatosan örökségvédelmi bejelentés köteles tevékenységet végeznek, úgy a hatáskör címzettje ismét a Kormányhivatal Örökségvédelmi Osztálya.

Som Ibolva kérdése:

A Baross téren a Korzó cipőbolt előtti hajléktalan szálló meg minden képzeletet felülmúl! Legyen tél vagy nyár, egyszerűen megtelik, és tele van a kirakat előtti rész, alvó, evő, fekvő emberekkel. Valamit tenni kellene, mert ez nem normális dolog!

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. A jelzett terület tekintetében a Fővárosi Rendészeti Igazgatóság rendelkezik intézkedési jogosultsággal. Amennyiben munkatársaink észlelnek jogsértést, vagy lakossági bejelentés érkezik, azt azonnal továbbítjuk a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező Fővárosi Rendészeti Igazgatóság felé.

Som Ibolva kérdése:

A kerületen végig sétálva borzalom az üzlet tulajdonosok nemtörődömsége! Kötelezővé tenném az üveg portálok, bejárati ajtók rendszeres takarítását!

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Mivel az ingatlanok döntő része magántulajdonban van, így ezen üzletekkel szemben az Önkormányzat sem tisztaság, sem más ügyben nem tud eljárni, nincs semmiféle fajta jogi eszköze annak a kényszerítésre.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Itt van-e Dr. Bernáth Balázs, aki szintén kérdéseket küldött? Azt hittem, hogy ketten is vannak. Egy pillanat odaviszem a mikrofont.

Som Ibolva

Több kérdést fölvettem, és a következő fele-fele arányban megosztott fővárosi, kerületi. Hát szeretném mondani a kommunikációs osztálynak, jó lenne egy olyan térképet létrehozni, feltüntetni, ami jelzi mi a fővárosi és mi a kerületi. Sok problémát megoldana, meg sok felvetést, hogyha látnánk, és továbbá még ha kerületnek olyan térképe lenne, amin fel lenne tüntetve, melyik önkormányzati képviselő, képviseli azt a területet. Ez is sok problémát megoldana, mert hozzá lehetne intézni.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Meg fogjuk fontolni a javaslatát. Én azt gondolom, viszont, hogy a választókerületi képviselőket azért nyilván ott helyben ismerik, de mind a két javaslatát meg fogjuk fontolni.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Egyébként ez csak én mondom, mert tudom, hogy az újság, az Erzsébetváros Újság hamarosan foglalkozni fog ezzel a témával. Tehát azzal, hogy mi az, ami az önkormányzat felelőssége egy kerületben, és mi az ami, nem az önkormányzaté. Ezzel több cikkben is foglalkozni fognak. Itt van az újság főszerkesztője, szerintem ő is megerősíti, hogy ez egy kiemelt téma. Úgyhogy lesz ez, és köszönjük szépen. Dr. Bernáth Balázs kérdései következnek!

Dr. Bernáth Balázs kérdése:

A Thököly út 250 méteres szakaszán a Murányi utca és a Dózsa György út között a bolthelységek 60 %-a üresen áll, és riasztóan rossz állapotban van. Minden 10 lépésre jut egy lomokkal telepakolt, koszos, vagy akár betört üvegű, sőt, bedeszkázott kirakat. Több, mint 10 éve ezt a nyomornegyedet idéző, riasztó képet mutatja a „Chicago” városrész „homlokzata”, ami jelentősen csökkenti a környéken lakók életminőségét és az ingatlanaik értékét is. Az egy

utcával beljebb a Garay Center is csak vegetálni képes, mellette a Garay üzletház évek óta üresen áll és pusztul. A negyed rohamosan züllik le, és nevérol már nem az amerikai utca kép, hanem a tragikus közállapotok jutnak a pestiek eszébe.

Tudjuk, hogy a Thököl út üzletek élete a 4-es metró építése során, a 2008-ban kezdődő és 5 évig tartó útlezárás miatt ment tönkre. De annak már 10 éve vége, és a környék újra élesztése máig sem sikerült! Még a három évtizede megszűnt GELKA cégerei is kint vannak! A szomorú jelenség egyik fő oka, hogy az önkormányzat olyan magas bérleti díjat kér a tulajdonában lévő üzlethelyiségekért, amit a kereskedők képtelenek itt kigazdálkodni. Mi, környékbeli lakók reménykedtünk, hogy a tavaly megválasztott kerületi Önkormányzat végre érdemi változást hoz. Nem így történt.

Kérdésem, hogy az Önkormányzatnak milyen terve van e terület haldokló gazdaságának újra élesztésére? Ha van is erre most futó programja, a kudarcra látványos, és sürgős átalakításra szorul.

Lehetne-e a boltokat jelentős bérleti díjkezdvezménnyel, vagy akár jelképes bérleti díjért kiadni 1-5 éves kötelező üzemeltetés terhe mellett? Anyagi veszteséget az önkormányzatnak ez nem jelentene, hiszen az üres boltok bevételt most se termelnek, rezsijük viszont jelentős költséget jelent. Az itt lakóknak ugyanakkor elemi érdeke volna, hogy a Thököl útra visszatérjen az élet, legyenek itt újra üzletek és szolgáltatások, legyen itt újra fény és élet.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Önnek teljesen igaza van, eltekintve attól, hogy nem tavaly választottak meg minket, de hát ez annyira nem lényeges probléma. De a felvetett témát, azt nagyon szépen köszönöm. Mivel a Thököl út helyzete mindannyiunkat nagyon is foglalkoztatja, a „Nagy Körút” is, Rákóczi út is, van egy sor ilyen probléma.

Elöljáróban el kell mondanom, hogy helyiségbérleti díjakat az önkormányzat hosszú évek óta nem emelt, miközben a piac jelentős mértékű növekedést eredményezett, így azt gondoljuk, hogy nem ez az oka a Thököl út kiüresedésének. Az elmúlt 3 évben a Kortárs Építészeti Központtal közösen sikeresen elindítottuk a Nyitva! Fesztivált, ahol a cél, hogy a kulturális városfejlesztés eszközeivel tudjuk az ingatlanokat rentábilisan és hosszútávon hasznosítani. Mindemellert Erzsébetváros lakói számára értékes, kulturált, építő tevékenységekkel szeretnénk ismét feltölteni a kerületet, különösen a 'bulinegyedet' érintő belső részeken. A Thököl út tekintetében azt tapasztaljuk, hogy egy összetettebb modellben kell gondolkodnunk, ami nem csupán ingatlangazdálkodás, hanem egy komplex városfejlesztési kérdés is. Ahogy Ön is jelezte, ez a terület nem csak évtizedek óta erősen 'lelakott', elhanyagolt, hanem a megítélése is negatív, így azt látjuk, hogy itt több területen kell fejlesztenünk, hogy az ingatlanok pályázati kiírása sikeres legyen, és érdemben újjá tudjuk élesztetni az érintett szakaszt. A fő prioritás a terület megítélésének pozitív előre mozdítása, hogy ezáltal fokozzuk a bérlői szándékot. Ennek érdekében 2024 tavaszán a Thököl út 1. és a Dózsa György út sarkáig tartó szakaszon egy közel 40 virág planténerből, utcai pihenőbútorból, mobilitási pontokból álló projektet tervezünk megvalósítani, valamint 7-8 ingatlanból álló pilot projektként ingatlanpályázatot kiírni. A programba bevont önkormányzati ingatlanokat az EVIN a vagyongazdálkodási cégünk rendeltetésre alkalmas állapotra felújítja, valamint ezen túl az üzletek homlokzati és portál felületei is megújulnak, amellyel a célunk a településképzés estétikai, vizuális újra pozicionálása. Az említett fejlesztésektől azt reméljük, hogy sikerül a fókusz a beruházói szféra részéről a Thököl útra fordítani, és a pilot projekt után a piaci érdeklődés is fellendül.

A program előkészületeit ez év nyarán megkezdtük, a tervezett kivitelezési időszak 2024 tavasza, ezért arra kérem Önt és az ott lakókat, hogy figyeljék az önkormányzat felületeit és abban bízom, hogy mihamarabb kedvezőbb hírekkel tudunk Önöknek szolgálni.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Köszönjük. A következő kérdéseket Novák Gergelytől kaptuk. Novák Gergely itt van-e? Itt van Novák Gergely. Novák úr egy sokoldalú kérdés-halmazt küldött el önkormányzatunkhoz.

Tájékoztatom, hogy levele/kérdéssora I. és II. pontja nem tartozik az Önkormányzati törvény szerinti közmeghallgatás hatálya alá, azon túlmutat, a közmeghallgatás keretein túlterjeszkedik. Az I. és II. pontban és alpontjaiban feltett kérdései alapvetően közérdekű adatigénylésnek minősülnek, így az Infotv. alapján kell eljárni a megválaszolásban. Az Info törvény, valamint a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóság állásfoglalása szerint ugyanakkor a közfeladatot ellátó szervek nem kötelezhetők arra, hogy számottevő nehézség árán, összetett matematikai vagy informatikai műveletek segítségével állítsanak elő új adatokat azért, hogy egy adatigényt teljesíteni tudjanak. Ennek figyelembevételével csak azokat a kérdéseket olvassuk fel és válaszoljuk meg mely kérdések a közmeghallgatás keretei között megválaszolhatók. Amennyiben a kérdező a most meg nem válaszolt kérdéseit is fel kívánja tenni, kérjük, hogy azt közérdekű adatigénylés formájában tegye meg, figyelembe véve az előbb ismertetett állásfoglalást.

Mondom akkor az első kérdést!

Novák Gergely kérdése:

A KISÜZEM elnevezésű vendéglátó üzletre a 24 és 6 óra közötti nyitvatartási engedély visszavonását követően 2023-ban az utolsó rendelkezésre álló adatig hány lakossági panaszbejelentés volt, akár telefonon, akár elektronikus, vagy postai úton, személyesen, esetleg szóban. Az Erzsébetváros Rendészeti Igazgatóságához, Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal Jegyzőjéhez, Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal Hatósági és Ügyfélszolgálati Irodájához bármilyen, a lakókörnyezet nyugalma zavaró zaj, pl. vendégek hangoskodása stb. miatt?

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm a kérdést. 2023. január 1. és 2023. november 21. közötti időszakban Erzsébetváros Rendészeti Igazgatósága felé, Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetvárosi Polgármesteri Hivatal felé, ide érte a Jegyzőt, illetve a Hatósági és Ügyfélszolgálati Irodát is, telefonon, szóban, elektronikus vagy postai úton lakossági bejelentés nem érkezett a „Kisüzem” megnevezésű vendéglátóipari egység vonatkozásában.

Novák Gergely kérdése:

Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata (a továbbiakban: Önkormányzat) közigazgatási területén belül, a Király utca – Károly körút – Dohány utca – Klauzál utca – Klauzál tér – Csányi utca által határolt területén, a világörökségről szóló 2011. évi LXXVII. törvény 2. § 5. pontjában meghatározott területén található, 24 és 6 óra között nyitva tartó, szeszes italt kímérő és árusító, vendéglátást folytató üzletek tekintetében mennyi volt a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény 6. § (4a) bekezdésében meghatározott, Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata Képviselő-testületének a felügyeleti díjról, valamint az üzletek működésével összefüggésben elkövetett jogellenes cselekmények ellenőrzésének rendjéről szóló 46/2013. (IX.6.) önkormányzati rendelet 3. § (1) bekezdése szerint fizetendő felügyeleti díj pontos összege a 2022. és a 2023. naptári években az utolsó rendelkezésre álló adatig?

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen a kérdést. A Budapest Főváros VII. Kerület Erzsébetváros Önkormányzata közigazgatási területén belül, a Király utca – Károly körút – Dohány utca – Klauzál utca – Klauzál tér – Csányi utca által határolt területen található, 24 és 6 óra között nyitva tartó, szeszes italt kímérő és árusító, vendéglátást folytató üzletek tekintetében, és az önkormányzati

rendelet alapján a Jegyző által kiadott határozatokat figyelembe véve a 2022. év tekintetében 31 420 973 Ft, a 2023. év tekintetében 21 607 980 Ft felügyeleti díj került meghatározásra, a 2023. év azonban majd a 2024. évben, a szükséges és kötelező bevallások után kerül elszámolásra.

Novák Gergely kérdése:

Társadalmi egyeztetés, párbeszéd a lakossággal vagy a vállalkozókkal?

1. Az üzletek éjszakai nyitvatartási rendjéről szóló 25/2020. (VI.25.) önkormányzati rendelet (Kritériumrendelet), a 2023. október 18-án megtartott képviselő-testületi ülésén elfogadott módosításának napján, a cél szerinti besorolása szerint gazdasági érdekképviselői tevékenységet végző, a szervezet elnöke, és az elnökségi tagok tekintetében többek között az Instant-Fogas, Stifler Ház, Füge Udvar, Szimpla romkocsmákhoz, tömegszórakozóhelyekhez kötődő Közös Erzsébetvárosért Egyesület (KEE) „Van miért dolgozni!” című, 2023. október 18-án kelt, nyilvánosan, internetes közösségi oldalon is elérhető közleménye azt is írja többek között, hogy „Kifejezetten örömteli számunkra, hogy az önkormányzat a módosítások tervezése során nyitott volt az egyeztetésekre és a társadalmi párbeszédre. Nagyra értékeljük, hogy Egyesületünket is megkérdezték, javaslatainkat, visszajelzéseinket megfontolták.”

Jóhiszeműen vélelmezve, hogy nem fogalmaznak meg valótlan tényállítást, ha igaz, amit a KEE állít, hogy az Önkormányzat megkérdezte őket, akkor a következő kérdéseim lennének:

1.1. Mikor, és ki kezdeményezte a kapcsolatfelvételt, a KEE, vagy az Önkormányzat?

1.2. Hány alkalommal, mikor és kik tárgyaltak, egyeztettek az Önkormányzat és a KEE részéről?

1.3. Mik voltak konkrétan a KEE javaslatai, visszajelzései, amelyeket állítólagosan megfontolt az Önkormányzat?

1.4. Megkérdezték-e a KEE-n kívül más helyi civil szervezetet, ha igen, melyeket, és azok mit javasoltak, ha volt javaslatuk?

1.5. Az Élhető Erzsébetváros Egyesületet, amely civil szervezet képviselője, Garai Dóra képviselő asszony az Önkormányzat Képviselő-testületének tagja is, - miért nem vonták be egyetlenegy ilyen egyeztetésbe sem, hiszen a képviselő asszony csak a 2023. október 18-ai testületi ülés előtt legalább 3 alkalommal próbált módosítani a Kritériumrendeleten, és az Egyesület rendelettervezeteinek nem egy elemét be is építették végül a Kritériumrendeletbe (pl. a zártkörű rendezvényekre, élelmiszerüzletekre vonatkozó rendelkezések)?

1.6. A belső erzsébetvárosi lakosság részéről megkeresett-e bárkit az Önkormányzat?

Niedermüller Péter polgármester

Viszonylag rövid kérdés, ugye. De ugyanakkor azt kell mondanom, hogy a kérdés hosszú viszont pontatlan. Az önkormányzat és a vállalkozók között folyamatos a kapcsolat és folyamatos is volt a kapcsolat, nem is lehetett volna másképp, hiszen az önkormányzat folyamatosan figyeli a kritériumrendszer betartását, és ahol szabálytalanságot tapasztal, arra a megfelelő formában felhívja az érintettek figyelmét. Természetes, hogy minden kapcsolattartás során a problémákat megoldani kívánó felek egyeztetnek, tapasztalatot, véleményt cserélnek. Én azt gondolom, és azt remélem, hogy Novák úr akkor elhiszi nekem, nem ördögtől való ez a párbeszéd semmilyen tekintetben sem. A kerületben működő civil szervezetek ugyan akkor az elmúlt időszakban kevés aktivitást mutattak a belső erzsébetvárosi problémák megoldása érdekében. Az Önkormányzat kifejezetten a kritériumrendszer módosítása kapcsán nem tárgyal civil szervezetekkel, de a kerület egyéb problémái kapcsán, például a zöldterületek megóvása, fejlesztése, a kutyatartással kapcsolatos anomáliák esetében, rendszeres az egyeztetés. És rendszeres, szoros kapcsolat van természetesen a szociális területen és a kulturális területen is a civilekkel.

Garai képviselőasszony, aki az Élhető Erzsébetváros Egyesület képviselője mindig jelen van az erzsébetvárosi képviselő-testület ülésein, ahol számos alkalommal elmondta véleményét a kritériumrendszerrel kapcsolatban, úgyhogy azt gondolom, az ő véleménye számunkra ismert,

öt külön megkérdezni nem szükséges. Ugyanakkor, ha már az Élhető Erzsébetvárosról beszélünk, azt kell mondanom, hogy az információk szerint, ez az egyesület talán egyáltalán nem olyan befolyásos, nagy, mint aminek gondolja magát. Az egyesület adószáma felfüggesztés alatt van, úgyhogy nem egészen látom át, hogy milyen társadalmi támogatottsággal rendelkezik ez az egyesület, aki azt gondolja, hogy ő az egyedüli képviselője belső Erzsébetvárosnak.

Novák Gergely kérdése:

Volt-e, van-e a KEE, vagy az egyesület elnökéhez, elnökségi tagjaihoz köthető egyes szórakozóhelyeket esetlegesen őrző biztonsági cégek (pl. NW Sec) és az Önkormányzat között akár a közbiztonság, akár a köztisztaság tekintetében együttműködés? Volt-e, van-e bármilyen egyesülettel, vagy magáncéggel, és ha igen, név szerint melyekkel, közbiztonsági, köztisztasági tárgyú megállapodás, ez röviden mit foglal magában (plusz biztonsági őr, közös járőrözés a rendvédelmi szervekkel, takarítás stb.), és összesen mennyibe került az Önkormányzatnak, kik és mikor döntöttek erről?

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. 2023. június hónapban történt előkészítést követően a Közös Erzsébetvárosért Egyesület képviselője és Erzsébetváros Rendészeti Igazgatósága vezetője 2023. július 10. napján, közös kezdeményezésre, együttműködési megállapodást írt alá Budapest VII. kerület belső Erzsébetváros (Károly körút – Dohány utca - Erzsébet körút - Király utca által határolt terület) közrendjének, közbiztonságának, az ott élők szubjektív biztonságérzetének a növelése érdekében teljesítendő közös járőrszolgálat teljesítése céljából. Az Egyesület vállalta, hogy részt vesz az Igazgatóság által vezényelt közterület-felügyelők belső Erzsébetvárosban teljesített szolgálati tevékenységében, mint a közterület-felügyelet feladatai ellátásához segítséget nyújtó szervezet. Az Egyesület összesen négy fő, vagyoni képesítéssel rendelkező személy részvételét biztosította a közterület-felügyelők járőrszolgálati munkájában hivatalos személy segítőjeként. Az együttműködési megállapodás időtartama 2023. július 13. napjától 2023. szeptember 16. napjáig minden hét csütörtök, péntek, szombat napján 20:00 és 04:00 óra közötti időszakra vonatkozott. A későbbiek során az együttműködési megállapodást, tekintettel annak eredményes és hatékony végrehajtására, a felek 2023. október 31. napjáig meghosszabbították.

Az Egyesület vállalta továbbá, hogy az Igazgatóság járőrszolgálat teljesítésében résztvevő munkatársai részére – a szolgálatuk ideje alatt - illemhely igénybevételét lehetővé teszi, illetve erre vonatkozó igény esetén ivóvíz vételezési lehetőséget biztosít részükre.

A Segítők közreműködésének költségeit az Egyesület viselte, ezzel kapcsolatban sem az Igazgatóságot, sem Önkormányzatunkat semmiféle fizetési kötelezettség nem terhelte.

Hasonló tartalmú megállapodás jött létre a köztisztasági feladatok ellátására a Közös Erzsébetvárosért Egyesület és az Erzsébetváros Kft. között, mely szerint az Egyesület meghatározott utcaszakaszokon részt vesz belső Erzsébetváros közterületei kézi takarításában, hozzájárulva ezzel belső Erzsébetváros adott részein a közterület tisztaságának biztosításához.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Ezzel lezárult az első része, a közmeghallgatásnak az a része, amikor az előre beküldött kérdésekre adott választ az önkormányzat és most az itt helyben feltett kérdések megválaszolása következik, szám szerint 11 ilyen kérdés érkezett. Én igyekszem, ezeket elolvasni, nem vagyok jó kézírás olvasásában, tehát előfordulhat, hogy meg fogom kérni azt, aki feltette a kérdést, hogy tegye fel a kérdést, nehogy az legyen, hogy valamit rosszul értek és valami teljesen mást olvasok fel.

*Az első kérdést, azt Becsey Gáborné Müller Katalin tette föl, aki a Dembinszky utca 28-ban lakik. Ha jól értem, akkor a kérdése az arra vonatkozik, hogy **kiemelt forgalmú út mentén, ahol nagyon sok idős ember is lakik, van-e valami szabály arra nézve, hogy az építkezések, különösen nagy zajjal járó építkezések, azok milyen időintervallumban valósulhatnak meg és anélkül, hogy kárt okozzanak azzal a zajjal, amit ők tesznek. Milyen segítséget kaphatnak az ott élő közösségek a nyugalmaik megtartása érdekében? Melyek a meglévő szabályok és, hogy lehet-e bármi lépést tenni annak érdekében, hogy ezek a hangos építkezések, ezek kevésbé zavarják az ott élőket?***

Niedermüller Péter polgármester

Ez azért nagyon jó kérdés, nem nekem kell megválaszolni, hanem a Hatósági Iroda vezetőjének Csüllög Szilviának, parancsoljon!

Csüllög Szilvia Márta irodavezető

Köszönöm szépen és így elébe is mennék a következő kérdésnek, arra gondoltam, hogy a kettőt együtt válaszolnám meg. Nem tudom Péter fölolvastad-e, mert összefügg, ugyanaz az építkezés. Köszönöm.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

*Persze fölolvastam a másodikat is. Ugyancsak Becsey Gáborné tette fel ezt a kérdést, hogy a **kerületi építkezéseknél van-e kerületi szabályozás a gyalogosokra vonatkoztatva, tehát az építkezésekre illetve a gyalogosokra?***

Csüllög Szilvia Márta irodavezető

Igen, itt a Dembinszky utca 26. számú építkezéstről volt szó, mind a két kérdésben. Az első az építkezési zajjal kapcsolatos, amit az önkormányzat nem tud szabályozni, ezt magasabb szintű jogszabályok határozzák meg, magát a zajhatár értékeket az építkezések esetében is. Ezt egy építkezés során, minden egyes szakaszban, minden egyes munkafázisban be kell tartania a kivitelező cégnek. Egy lehetősége van, hogyha olyan tevékenységet végez, amit előre tud, hogy túl fogja lépni ezt a határértéket, akkor egy felmentést kérhet a jegyzőtől, de erre a konkrét tevékenységre, konkrét időszakra kaphat csak adott esetben felmentést. Tehát arra, hogy ezeket a szabályokat, határértékeket, illetve az építkezések időbeli szabályozottságát, időbeli korlátozását, önkormányzat rendeleti úton szabályozza, erre nincsen lehetőség. A járda használata, és az építkezéssel kapcsolatos egyéb forgalomtechnikai változásokat, sem az Önkormányzat vagy a Polgármesteri Hivatal, hanem a forgalomtechnikai kezelő, a Budapest Közút Zrt-t hagyja jóvá. Itt kerül meghatározásra az is, hogy a gyalogosok milyen módon használhatják adott esetben azt a járdát. Ebben forgalomtechnikai kezelői hozzájárulásban megfelelő... azért nézek ilyen bizonytalanul, mert azt reméltem, Önre szerettem volna nézni válasz közben. Egy mondat még, csak azt szerettem volna még mondani, hogy ha ebben a forgalomtechnikai kezelői hozzájárulásban nem megfelelő, tehát nem ennek megfelelően történik, mondjuk a gyalogosok elterelése, vagy bármilyen forgalomtechnika, akkor azt természetesen felénk belehet jelenteni, hiszen ez alapján van közterület használati engedélye minden egyes ilyen építkezésnek, és akkor azt a közterület-felügyelet bevonásával vizsgáljuk és természetesen szankcionáljuk.

Névtelen (női hang Becsey Gáborné) (A hangfelvételen a hozzászólás eleje nem hallható!)

...csináljon ami szó szerint nem lehetett megmaradnia zárt lakásokban, és több idős akár 80 éves ember él ott az én házamban, akik tulajdonképpen egész nap otthon vannak, és a saját gyerekeim tanulmányait csinálja, és nem tud olvasni, nem tud tanulni ettől. Tehát a mindennapi életünket megkeseríti, illetve közlekedésben a lakásból nem tudok kilépni a kapun, mert teljesen

elzárták, ott lezárták majdnem hasra estem most itt a hó miatt, nincsen elpucolva, az összes autó beáll mi elénk, amire ők engedélyt kaptak, illetve nem tudom, ...

Csüllög Szilvia Márta irodavezető

Egy mondatot még ehhez, hogy a magát az építési engedélyt az Budapest Főváros Kormányhivatala adja ki.

Névtelen (női hang Becsey Gáborné)

Ezzel mind tisztában vagyok, ezzel nincs probléma. Akik ott laknak mi aláírtuk a szerződést, amit vállaltak, nem teljesítik, és nincs... ki kéne függeszteni hogy mikor mit fognak csinálni, építési engedélyt kell kérniük ezzel is tisztában vagyok, mindennel, de nincs, nem valósul meg.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

*A következő kérdéseket Vajnai Attila tette föl szám szerint, ha jól számolom ötök, ismét, úgyhogy valamit én is el tudok olvasni, van amit nem, amit nem azt majd odaadok, és akkor olvassa föl. Az elsőt, azt el tudom olvasni: **támogatja-e azt a kezdeményezést, hogy minden mobilitási ponton legalább egy kifejlett fát ültessenek, támogatja-e a Klauzál téren a csarnok előtti terület nyári árnyékolását?***

Niedermüller Péter polgármester

Szeretném megkérni Tóth Csabát a klímavédelmi kabinetnek a vezetőjét, hogy erre a kérdésre írásban pontos választ adjon a kérdezőnek!

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Köszönjük. Itt van egy kérdés, amiben van három szó, amit nem értek, ezért inkább odaadom, hogy olvassa fel Vajnai úr!

Vajnai Attila

Megvárom a választ!

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Írásban.

Vajnai Attila

Tehát, az önkormányzat testületi határozatban adott felmentést az Erzsébetváros Kft. távozó vezetőjének, felmentvényt bocsánatot kérek ez a szakszó, ez azt jelenti kérdés, hogy lemondás. A lemondás után eltelt két hét alatt minden korábban felmerült kérdésre a DeerGarden Kft. szerződéssel kapcsolatban tisztázódott, és további vizsgálat már nem lesz? Ez a kérdés, hogy valóban így fog, tehát, hogy ez ezt jelenti ez a felmentvény, hogy az Erzsébetváros Kft. ügyei le van zárva, az esetleges folyamatban lévő vizsgálatok lezárultak, jogilag tiszta az ügy innentől kezdve minden megy minthogyha semmi korábban nem történt volna?

Niedermüller Péter polgármester

A felmentvény nem ezt jelenti. De hogy a jogi helyzetet, nehogy félreértés legyen, jogi helyzetet nagyon pontosan, írásban fogjuk Önnek megküldeni.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Következő kérdés is Vajnai úrtól érkezett a Bálint, Kállai és Kende Ügyvédi Iroda, DeerGarden Kft.-vel kapcsolatos jogi szolgáltatásainak körülményeiről kérek tájékoztatást és szóbeli kiegészítést! Ja, hogy Ön még szeretné szóban kiegészíteni, azt hittem, hogy megértettem.

Vajnai Attila

*Igen. Az információim szerint, a Bálint Kállai Kende Ügyvédi Iroda kettő esetben kapott felkérést, illetve két esetben kötöttek velük szerződést jogi tanácsadásra, illetve jogi ügyileg lebonyolítására. Az egyik szerződés 600 393 forint összegű a második szerződés 2 540 000 forint. Tisztelettel kérdezem, **hogy mi indokolta a DeerGarden Kft.-vel kapcsolatos jogi tanácsadás, mi indokolta ennek a Jogi Irodának a megbízását, különös tekintettel arra, hogy az egyik ilyen szerződés ún. tehát maga a tárgy a szerződésnek rendező megállapodás? Tehát ilyet készített elő a Bálint, Kállai Kende Ügyvédi Iroda mi a hivatalos, ki kötötte ki bízta meg ezt az Ügyvédi Irodát ezzel a szerződéssel, ki írta alá a szerződést, ki fizették-e már a szerződést?***

Niedermüller Péter polgármester

Meg kell mondanom, Vajnai út mindig meg tud engem lepni. Ki írta alá egy szerződést egy ügyvédi irodával? Biztos nem Ön. Úgyhogy nem is értem a kérdés, de nem akarom elviccelni. Írásban tájékoztatni fogom, bár nem egészen értem, hogy mit ért körülmények alatt, de hát majd igyekszünk megfelelni az elvárásainak.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

*Következő kérdést Bárdi Zsuzsanna alpolgármester asszony kapta. **József Attila emléktáblájának elhelyezése önkormányzati támogatással a Klauzál tér 13. szám alatti ház falán lesz-e, lehetséges-e?** és egy kiegészítés, pillanat már megyek is....*

Vajnai Attila

*Sokak számára ez már közismert tény, hogy József Attila kerületünkben is, aktív tevékenységet folytatott. A Budapest 100 című, a százéves házak programja keretében a Klauzál utca 13-ban is egy kiállítás keretében az érdeklődők megismerhették azt, hogy ebben a házban a Klauzál utca 13-ban, rendszeresen járt József Attila. Az Ifjúsági Falu Bizottságnak volt ő az alapító tagja, és a „hortysta” Belügyminisztérium igen aktívan figyelte meg a költő tevékenységét. Így dokumentált, kifejezte jól dokumentált az a tény, hogy József Attila ebbe a házba látogatott. A társasházunk megszavazta azt, hogy hozzájárul, illetve kéri, egy ilyen emléktábla elhelyezését a ház falán. Elkészült a hivatalos változata ennek az emléktábla tervzetnek, egyébként egy előzetes provizórikus, informális ajánlat alapján 45.000 forintba kerülne egy rozsdamentes A3-as méretű, emléktábla elkészítése, lézergravírozásával. Tisztelettel kérdezem Bárdi Zsuzsát, **mint a kerületnek az egyéni körzeti képviselőjét, hogy ő, illetve az önkormányzat bármiféle testülete, személyesen ő, tudná-e támogatni egy ilyen emléktábla felhelyezését a társasházi határozatnak megfelelően?***

Bárdi Zsuzsanna alpolgármester

Köszönöm a kérdést. Természetesen, ha jól értem, akkor a társasházban egyetértés van ebben a kérdésben és már megszavazott közgyűlési határozat is talán, mert ez alapfeltétele annak, hogy ez a hivatali folyamat elindulhasson. Ilyenkor végig visszük természetesen a hivatalon, városképi szempontokat kell figyelembe venni, és városképi előírásokat. Ezt az Építész Iroda fogja engedélyezni a tervek alapján, és utána kerül az illetékes döntési fórum elé. Én természetesen, ha társasház ebben egyetért, tudom támogatni. Köszönöm.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

*A következő kérdést Kollár Zoltán tette fel az nagyjából így szól, **hogy mikorra várható a sokszor reggeli fél hétig szabálytalanul nyitvatartási időn túl is zajosan működő Gemini bár bezárása, Király utca 43-45 számú ház alatt található ez a bár. Mikor lesz az éjjel utáni nyitva tartási engedélyük visszavonása?***

Niedermüller Péter polgármester

Ugye az adott vendéglátóipar egységről nem először, nem másodszor, is nem harmadszor beszélünk. Konkrét, egyedi eljárásokról nyilván írásban fogunk tájékoztatást adni én azt gondolom, hogy az írásban adandó válaszban, minden részletre ezzel kapcsolatban ki fogunk térni.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Tarcali Beátától kaptuk a következő kérdést. Aki nem él a kerületben, viszont itt dolgozik. A járdákon még mindig sokan járnak rollerrel és kerékpárral volt, hogy már jeleztem a közterület-felügyelőnek is, de nem intézkedett. Van-e lehetőség arra, hogy tájékoztató tábla kerüljön – gondolom a járdára a tiltásról? Van már kerékpár út.

Niedermüller Péter polgármester

Választ Sedlák Tibor az ERI igazgatója adja meg.

Sedlák Tibor igazgató

Csókolom, Jó estét! Azért nem tudunk intézkedni, mert nincs rá jogszabály, ugyanis lóg a levegőben az elektromos kerékpár... gyakorlatilag most az Országgyűlés előtt van, vagy legalábbis a legutolsó információk az, hogy az Országgyűlés előtt van, hogy ezt valamilyen úton-módon, segédmotoros-kerékpárra próbálják nyilvánítani. Akkor viszont már bukósívak, meg mindenféle védelmi, vagy védőfelszerelés kell. Akkor viszont már tudnánk intézkedni, bár hozzáteszem, hogy megállítani a járdán, nagyon nem életszerű. Ez nem olyan mint az autóval, nem tudunk elé ugrani, hogy most akkor álljon meg. Nem csak mi, hanem még a rendőrség sem. Tehát ez egy nagyon nehéz...

Névtelen (A hangfelvételen nem érthető, mikrofon nélkül beszél.)

...

Sedlák Tibor igazgató

Tökéletesen igaza van. Így van, ebben Önnek tökéletesen igaza van. De addig nem tudunk mit csinálni, amíg az Országgyűlés nem hoz valamilyen döntést abban, hogy a roller az minek minősül.

Névtelen (A hangfelvételen nem érthető, mikrofon nélkül beszél.)

...

Sedlák Tibor igazgató

Ezt meg fogjuk vizsgálni, ennek a lehetőségét, hogy hogyan tudjuk a figyelmeztető táblákat vagy bármilyen ilyen figyelmeztető piktogramokat vagy bármit kihelyezni, így van.

Névtelen (A hangfelvételen nem érthető, mikrofon nélkül beszél.)

...

Sedlák Tibor igazgató

Bízunk benne, hogy nemsokára meghozzák ezt a jogszabályt az Országgyűlésben is, akkor valamilyen úton-módon már elejét tudjuk venni ezeknek a tevékenységeknek.

Névtelen (A hangfelvételen nem érthető, mikrofon nélkül beszél.)

...

Sedlák Tibor igazgató

Ezt meg fogjuk vizsgálni. Rendben. Nagyon szívesen.

Niedermüller Péter polgármester

Engedje meg, hogy annyival kiegészítsem még, hogy a mi felvettük a kapcsolatot 2 nagy étel kiszállítóval a Foodora és a Wolt-tal, azoknak a kiszállítói is gyakran ilyen furcsa módon közlekednek, és ugyanúgy, ahogy az előbb mutatta, nekem is így elsuhanak a fülem mellett, úgyhogy tárgyalunk velük, is igyekszünk erre valamiféle megoldást keresni, ahogy Igazgató Úr is mondta.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

*A következő kérdés Monostori Györgytől jött. Itt van Monostori úr. **A filmforgatási engedélyek ellen van-e valamilyen jogorvoslati lehetőség? Jogorvoslat hiányában nem támadható a képviselő-testület döntése márpedig rengeteg lakó érdekét sérti a parkolással kapcsolatos anomália.***

Niedermüller Péter polgármester

Ismét Csüllög Szilviát kérem meg, hogy válaszoljon.

Csüllög Szilvia Márta irodavezető

Köszönöm szépen Polgármester úr! A filmforgatásokkal kapcsolatos szabályozás az egy sajátos jogi szabályozás, ami azt jelenti, hogy bár a közterület az önkormányzat tulajdona, mégsem az Önkormányzat engedélyezi, hanem a Nemzeti Filmintézet tulajdonában álló gazdasági társaság, Location Office Kft. az, aki hatósági szerződést köt a filmes cégekkel. Nem a Képviselő-testület hoz döntést, nem lehet a Képviselő-testület döntését jogi úton megtámadni, mint esetleg egy önkormányzati hatósági eljárásban, azonban maga a hatósági szerződés nyilván tartalmaz a szerződés megszűnésére, megszüntetésére vonatkozó elemeket. De ez nem egy önkormányzati hatósági eljárás. Amit el tudunk még mondani ezzel kapcsolatban, az az, hogy pontosan a lakossági jelzések okán, a Képviselő-testület a közterület használati rendelet módosításáról döntött. Mégpedig olyan módon, hogy a filmforgatás célú közterület használati díjak, ami pont ebből a sajátos jogi szabályozásból eredően, az önkormányzatot illetik meg, bár a filmtörvény által meghatározott díjszabással tudunk csak számolni, de ezeknek a díjaknak a 20 %-át most már megkaphatják az érintett társasházak. Lehetőség van jövő márciustól igényelni ezeket, egy közgyűlési jegyzőkönyv szükséges hozzá, és akkor a 2023. évi filmforgatásból származó díjat az érintettek, a közterület használati díj 20 %-át, az érintett társasházaknak kifizeti az önkormányzat kompenzációként.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

*Köszönjük szépen. Egy újabb kérdés. Ez is Monostori Györgytől érkezett. **A Rózsák terei templom járdáján lévő fák tövében levő gödröket mikor hozták egy szintre a járdával baleset-és életveszélyes. Kérdezi Monostori György.***

Niedermüller Péter polgármester

Azt gondolom, hogy ezt akkor a legsürgősebben meg fogja vizsgálni a szakiroda, és ahogy az időjárás engedi, elvégezzük ezeket a munkálatokat. Azt remélem, hogy az akkor viszonylag rövid időn belül meg is fog történni.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Beregi Balázs a következő kérdező, és egyben utolsó. Azt kérdezi, hogy kérdezem a kapitány úrtól, hogy miért nincsen állandó látható rendőrségi jelenlét a bulinegyedben, illetve polgármester úrtól, hogy az önkormányzat, mivel tudja segíteni, támogatni a rendőrséget a feladat ellátásában a lehet szóba is kiegészítené, mondja Beregi úr, úgyszólván viszem is neki a mikrofont.

Beregi Balázs

Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester Úr! Beregi Balázs vagyok, és 20 éve élek itt a Klauzál utcában. Egy szó, mint száz, elképesztő milyen fiatalok őrzöngenek az ablakom alatt, és én ezt nem tartom normálisnak, hogy rendőrséget kihívom, egy árva rendőrautó nem érkezik meg, nincsenek rendőrök az utcán, és nekem kell le mennem, megküzdeni és megharcolni ezekkel a fiatalokkal, ami hát nem éppen baráti szavakkal hangzik el. Sokat jártam külföldre, és külföldön például Amszterdamban lovasrendőrök állnak az utcán. Ők mennek végig ezeken a fiatalokon. Párizsban, Piagelle-nál például 100 méterenként állnak a rendőrautók. Most a rendőröknek a fellépése az rengeteget számít ilyenkor. Most a Kapitány úrnak tenném fel ezt a kérdést, hogy hol vannak a rendőrök? Illetve a Polgármester úrnak, hogy az önkormányzat mit tud tenni ebben az ügyben? Köszönöm.

Dr. Bálint András r.alezredes kapitányságvezető

Köszönöm a kérdést. Kissé kellemetlen, de azért vagyunk itt, hogy megválaszoljam. Azt tudom mondani, hogy a belváros eleve fokozott igénybevételére a rendőrség is egyébként fokozott létszámmal reagál. El szokott hangozni, hogy ezek a komplex szórakozóhelyek ellenőrzésében egybekötött műveleteink, ezek havonta elő szoktak fordulni, rendszeresen megyünk ezekbe a történetekbe. Ezekről egyébként beszámol utólag, a sajtó, szándékosan utólag, egyébként pontosan azért, hogy egyébként ne szerezzenek róla tudomást. Azt tudni kell, hogy mi úgy osztottuk fel a feladatellátást, hogy vasárnap, hétfőn, kedden és szerdán már növelt létszámban, egyébként ahhoz képest, ami egy átlag kerületnél előfordul csütörtök, péntek, szombaton emelt létszámban veszünk részt egyébként a kerület rendjének a fenntartásában, és emellett van még az a havi minimum, egy komplex akció, amikor a társszervek bevonásával, ellenőrzés alá vonjuk a kerületet. Azt tudom mondani, hogy ez plusz. Én nem mondom azt, hogy mindegyik ház elé tudok tenni rendőrt. Zónákra osztottuk fel egyébként belső Erzsébetvárost, és ezeket a zónákat járőr párok járják le. Én magam hetente egyszer ki szoktam menni, majd beöltözök én is rendőrnek. Egyébként pont a Klauzál utcánál, Klauzál téren szoktam leparkolni, és onnan szoktam elindulni. Úgyszólván ha lejön, akkor iszunk egy kávét, nagyon szívesen elfogyasztom Önnel. Úgyszólván azt tudom mondani, hogy plusz erők vannak egyébként bevetve a mi részünkről is, a VII. Kerületi Rendőrkapitányság részéről is, mindemellett nyilván olyan fokozott az igénybevétel, hogy a Budapesti Rendőr-főkapitányság Központi Erői is részt vesznek, a rend fenntartásában, és Főkapitány úr kérésére a Készenléti Rendőrség is állandó jelenlétet biztosít egyébként a belső Erzsébetvárosi városrész rendjének a fenntartásában. Én magam rengeteget járok ki egyébként az éjszakába. Tehát amikor prostitúcióról van szó, sütőpor árusokról van szó, én tudom, hogy ez hogy néz, mert heti egyszer ott vagyok, előre köszönnek nekem. Úgyszólván azt tudom mondani, hogy rengeteg kollegával találkozom. Az a szubkultúra, aki ellen harcolunk, az azt kérdezi tőlem, hogy minek vagyunk kinn ennyien. Én azt szeretném majd elérni, hogy Önök, lakók is egyébként az mondják, hogy miért van kinn ennyi rendőr, és vegyék észre a kollegáimat. Nyilván a nyomozók egyéb feladatellátás miatt vannak kinn, őket nem tudom beöltöztetni egyenruhába. Tehát eleve a látható rendőri létszámnál is többen vagyunk ott, nyilván ahhoz a művelethez mérten, amire éppen arra az adott időpontban szükség van.

Névtelen (A hangfelvételen nem érthető, mikrofon nélkül beszél.)

Dr. Bálint András r.alezredes kapitányságvezető

Nézze, a mi fellépésünket egyébként, a minket övező jogszabályi környezet határozza meg. Tehát azért lehet látni, hogy sok idő eltelt, amikor még kardlapos rendőrök rohantak az utcán, és ennek következtében olyan jellegű jogtiprások voltak, igyekszünk egyébként mi is szolgáltató rendőrséget megtestesíteni. Hozzáteszem, hogy ha kihívják a rendőrt, és szabálysértést észlel, figyelmeztetést alkalmaz. Hogyha ez nem elég, akkor visszamegy, és amennyiben egyébként a delikvens nem viselkedik normálisan, akkor természetesen elő is állítható a kapitányságra, és akkor ott egyébként a helyzethez mérten kényszerítőeszközök alkalmazhatóak, testi kényszer, bilincs, ha kell gázspray, vagy gumibot. Nyilván ennek a szükségessége, meg az arányossága kollegákra van bízva, az meg ugye tudomásul kell venni, hogy az én kollégáim, akik ott kint vannak, ők egyébként okostelefonok tükrében végzik a tevékenységüket, tehát én gondolom azt, hogy lenne olyan megoldás, ami Önnek jobban tetszene, de ez a jelenkorban nem megvalósítható.

Niedermüller Péter polgármester

Köszönöm szépen. Akkor röviden a kérdés másik felére, amit Beregi úr fölött, azt szeretném mondani, hogy tettünk kísérletet, irtam hivatalos levelet a Belügyminiszter úrnak leírva a helyzetet és kérve az ő személyes támogatását, hiszen tudjuk, hogy Siófokon, ami nyilván szintén egy nagyon fontos része Magyarországnak, ott sikerült külön rendőri egységeket mobilizálni. Erre nem kaptam a Belügyminiszter úrtól választ, illetve jött egy BRFK válasz, miszerint a Belügyminiszter úr úgy ítéli meg, hogy ez a helyzet rendben van. Ugyanakkor szeretném mondani, és ezt nyomatékosan mondom, a Kapitány Úr irányába is, hogy az önkormányzat minden eszközzel igyekszik és támogatja és a rendőrségnek a munkáját. Engedje meg, hogy csak az idej támogatási összegeket felsoroljam. A helyi közbiztonságot érintő feladatok ellátására az önkormányzat által finanszírozott, közterületi járőrszolgálat túlóráinak a biztosítására bruttó 35 000 000 forint keretösszeg áll rendelkezésre. Damjanich utcai térfigyelő központban történő szolgálatellátásra bruttó 37 és fél millió forint a keretösszeg. Erzsébetváros lakosságát kiemelkedően szolgáló rendőrök jutalmazására, 9 000 000 forint keretösszeg áll rendelkezésre, ennek az egyik felét áprilisban a másikat majd most decemberben kapják meg a rendőrök. Illetve az „Év Erzsébetvárosi Rendőre” címet elnyerő rendőrök jutalmazására, 1 400 000 forintos keretösszeg van, valamint létezik még 1 000 000 forint összegű működési költségekre fordítható adomány. Szeretném mondani, hogy ha ezt összeadjuk, akkor több mint 80 000 000 forint és egyben azt is mondanom kell, hogy valahol itt van a határa, mert nyilvánvalóan, ezt a 80 000 000 forintot is más önkormányzati kiadások rovására állítjuk elő, de azért állítjuk elő, mert számunkra fontos a kerületben lévő lakóknak a közbiztonsága.

Kövesdi Péter kommunikációs vezető

Nagyon szépen köszönjük a kérdéseket és a válaszokat. Ezzel a mai közmeghallgatás érdemi része véget ért, ha polgármester úr szeretne még egy mondatot mondani, akkor nyugodtan mondjon, ha még van hangja, nem nagyon.

Niedermüller Péter polgármester

En csak annyit szeretnék mondani, hogy nagyon szépen köszönöm, hogy ilyen sokan eljöttek. Külön köszönöm azoknak, akik kérdéseket tettek fel, és egyben szeretném mondani, hogy nemcsak a közmeghallgatáson, hanem fogadóórakon is, és minden alkalommal, a képviselők, alpolgármesterek, és én magam is szívesen várom Önöket, hallgatom meg a véleményüket és várom a javaslataikat, tanácsaikat, köszönöm szépen, hogy itt voltak. Szép estét kívánok!

